EAAHNIKH AHMOKPATIA EPIro: KATAXKEYH MPAZINOY *HMEIOY

NOMOZ MNPEBEZAX AHMOY lMPEBEZAZ
AHMOZ MNMPEBEZAZ
A/NZH TEXNIKQN YINMHPEZIQN

ANAAYTIKH MPOMETPHZH EPIAZIQN

A. XwPaToUpYIKA

SO0J@WVA PE TA ETIICLUVATITOMEVA output, 0 OYKOG TwV ATIAITOOUEVWY ETIIXWOEWV YId TNV
KOTOOKEL TWV TIAOTWHATWY KAl TWV AOITIOV SI0PHOPPWOEWY TOU €PY0U Eival Ol TIOPAKATW:

'OYKOG ETMIXWOEWV TTAATOUATOG = 408,95 m3
Z0voAo V= 409,85 m3
Z1poyyuAoToinon 0,15

Z0voio= 410,0

2 Mpoundela daveiwv, cuvnn davela VAIKOV Katnyopioag E2 éwg E3

Z0voAo V= 319,00 mas
Y1poyyuAoToinan 0,00

Z0volo= 319
ETIXOHOTA XWHATOUPYIKOV 410,00 me
Emix@pota odoTtoliog 70,00 me
Emixopota Aoimwv 222,00 ms3
JUVOAIKA ETIIXWHOTO V= 702,00 ms3
‘OYKOG EKOKAQWV TIOU XpnaolgoTolodvial 1o £pyo V= 383,0
ATtoITOUPEVOC OYKOG dOVEIWVY YIO KATOOKEVA ETIIXWHATWY = 319,0

Wnoelakd vrioyeypaupévo and ILIAS TSAGKAS
Huepounvia: 2021.08.26 11:58:32 EEST

m3

m3

m3

m3

AT. 2

AT. 3
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B. |AoiTtd épya LTTOBOMNG

1 Ekoka@n BgpeAinv Kal TAQPWVY PE XPrIoN HNXOVIKWY HECTWV
og €dA®n valwdn-nuIBpaxwdn
Z0voAo V= 13,10 m3
>tpoyyuloroinon 0,90
Z0volo=

MnAko¢ ZuppatomAéypatoq L 250,00 m
Ap1Bpog Naocodiwv K 83,00 TEW.
‘Oykog Zkaupoatog macodiov V1=0,4*0,4*0,4 0,06 m3
‘Oykog Zkauuoatog mEdiAwv V2=0,8*0,8*0,6 0,38 m3
JuvTeAeo TN TIPOoCabENONg oTa GKAPPOTA a= 1,15
Ap1BPOC avinpidwv 83,00
‘Oykog Zkdypoatog avinpidag V3=0,4*0,4*0,4 0,06 m3
‘Oykog ekaka@wv \/ =(K*V1+2*V2+K*V3)*a 13,10 m3

2 ETtixwon pe TIpoiovTa EKOKAQM®V, EKBPAXICHWOV ) KOTESAQIoEWV
Z0voAo V= 2,61 m3
>1poyyuloToinon 0,39

Z0voAo=

JUVOAIKOG OYKOC EKOKAQ®V V1= 14,00 m
‘OyKOg OKUPOJSEPNTOG O€ OKAPa V2= 11,39 m
‘OyKo(¢ emIXwoewv V =V1-V2 2,61 m3

3 MpopnBela, peTa@opd €Tt TOTIOV. dIACTPWON KAl CUPTIOKVWON

OoKU0O0JEUuATIK pe xprion avTAiac ) Ttupvovepavol

Mepippa&n - TTOAN €10630UV

Mo KAaToOOKEVEE a0 oKLPOdepa KaTnvopiac C16/20

Z0voAo E= 22,19
ZtpoyyuloToinon 0,81

YPog YTTOOTUAWUATWY H =

Emigdvela Ymootuhwpdtwyv E=0,5%0,5
ApIBPOC YTIOOTUAWHATWY N=
Emipdvela médiAwv K=0,8*0,8

Méxog TédIAwY W=

'Oykog Zkupodépatog V=H*E*n+2*K*w

YYog Bdong macodAwv H =

Emigavela Nacoalwv E=0,4*0,4

Ap1Bpo¢g NacodAwv n=

‘Oyko¢ Zkupodépatog MacodAwv V=H*E*n

Ap1BuOg Avinpidwv k=
‘Oykog Zkupod. Avinpidwv V=(0,40*0,40%0,40)*k

MnKog TePIYETPIKOD TOIXEIOL =
EpBoaddv dlatopng mePIPETPIKOL TOIXEiIOL =
‘Oykog Mepiy. toixeiov v=(0,20*0,20*puAKoC)=

m3

1,60
0,25

0,64
0,6
1,57

0,40
0,16
83,00
531

83,00
531

250,00
0,04
10,00

Z0vVoAo=

m?2
TEW.
m?2

m3

m2
TEW.
m3

TEW.
m3

m2
m3

AT. 20
14,0 m3

AT. 21
3,0 m3

AT. 25
23,0 m3
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4 SUASTUTTOI CUVABWY XUTWV KATAOKEUWY

ZUvoho E= 206,40  m’
>1poyyuAoTroinon 0,60

Yyog YrmooruAwudrwy H = 1,60
MepipeTpog YTooTUAWNATWY L= 2
Ap1Bucs YmooTuAwudrwy n= 2
ZuAdrumrog Toixelou evioxuong 0,4
Emdvela ZuAotumrwy A=H*L*n 106,40
Mrikog¢ mepiueTpikoU Toixeiou = 250,00
ZUASTUTTOC TTEpIUETPIKOU ToIXEloU 0,4
Empdvera ZuAotumrwy mepiy. Toixeiou A=H*L*n 100,00

5 XaAuBdivol orAiopoi Katnyopiag B500C (S500s)

>Uvoho M=
>1poyyuAoTroinon

Oykog 2kupodéuarog YmooTuAwudrwy V=

2530
0,00

Avadoyia kg XdAuBa oe 1m® okupodeua a=

Bdpog 2idnpou OmAicuou M =V*a

6 CaABavioPEVOo oUPUATOTTAEYUA TTEQIPPASEWY, E TNV EPYACiA TOTTOOETNONG

>Uvoho M=
>1poyyuhoTroinon

Mrko¢ ZupuaromAéyuarog L
Yyog ZupuaromAéyuaros H
Emdveia cupuaromAéyuaroc E=
Mdayog Zupuarog t

Ararour; Z0puarog f

Eupog¢ KavvdaBou p = 0,05*0,05
Ap1Buéc kavwdBwv/m? MAéypaTog
Avadoyia m Stpuaroc/m TIAéyuatoc a =
Oykog oupuartoc V=f*a

Eidikd Bdpog XdAuBa e

SUVoAIKS Bdpoc M =E*V*e

1609,16
0,84

kg

23,00
110
2530

kg

250,00
1,5

375
0,004
1,26E-05
0,0025
400

43,5
0,000547
7850
1609,16

Z0voAo=

m 3
kg/m 8

kg

AT. 27

207 m?

AT. 28
2530 kg

AT. 19
1610 kg
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7 MaccoaAol TLEPIPPAYUATWY aTtd Hop@OCidnpo dlatounk “L" A "T"

Z0OvoAo M= 527,76 kg
YtpoyyuvAotoinon 0,24
Z0voAo=
Mnkog Mepippaéng L 250,00 m
Amoctaon Metagd MaocodAwv D 3 m
Ap1Bpo¢ Naoodiwv K 83 TEW.
'Yyog Ekaotou Maoodaiou H 2,1 m
Méxog Toixwuatog t 0,005 m
MAdato¢ rwviwy Macodlov w 0,02 m
Alatopn Maocaodiov f 0,0002 m?2
‘Oykog Maoaodhou V=fL 0,00042 m3
Ap1Bpog Avinpidwv 83 TEY.
Mnkog Avinpidag 1,95 m
Oykog Avinpidag 0,0004 m3
Eid1kd Bapog XdAuBa e 7850 kg/m3
JUVOAIKO Bdpog M =K*V*e 527,76 kg
8 SUppa aVKOBWTO VOABOVIOUEVO
Z0voAo L= 250,00 m
Ztpoyyuvlotoinon 0,00
Z0voAo=
Mnkog Mepippaéng L1 250.00 m
elpéq AkavBwTtoL clpPaTOg N 1
JUVOAIKO MAKog L=L1*n 250.00 m
9 JUppa eviayuanc vaApBaviopévo No 17
Z0voAo L= 750,00 m
>tpoyyulotoinon 0
Z0voAo=
MnAkog Mepippagng L1 250.00 m
elpéq oLuppaAtog N 3
JUVOAIKO MAKog L=L1*n 750.00 m
10 Kataokeur) TTUANE €100d0v, Pe d1a0TATEK UAAOL 3mx1.5m
Z0voAo N= 1 tep
ZtpoyyuAoTioinon 0
Z0voAo=
ACQAATOCTPWON TIAATWHATWY - O¢dEwWV OTABPELANG
1 YmoBaon 0300TpwW oI CUPTIUKWPEVOL TTaXoUu€ 0.10 m
Z0voAo 1740 m
Ztpoyyuvlotoinon 0,00
Z0volo=
Emugaveia MAatwpdtwy E = 870
ZTIpWOoelg vTIoRaacng 2
JUVOAIKN ETTIQAVEID LTTIORACNC 1740 m
12 Bdon méyouv€ 0.10 m (M.T.MN. 0-155)
Z0VOAO E= 1720,00 m
Ztpoyyuloroinon 0,00
Z0volo=
ETu@dveia AOTOPOTOq 860 m
J1pwoelg Baong 2
JUVOAIKN ETIIQAVEID BAONG 1720

A.T. 38
528,00 kg
A.T. 39
250 m
A.T. 40
750 m
AT. 37
1 tep
AT. 4
1740 m2
AT.5
1720 m2
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13 AC@OATIK oTpwan Baong maxoug 0.05 p. AT. 8

Z0voho E= 855,00 m
StpoyyuvAoroinon 0,00
Z0voAo= 855 m
ETu@AveId a0@OATIKAG OTPWAONG TIAATWHATWVY 855 m
14 AC@OATIKI) OTPWAT KUKAOQOPIAg, CUPTIVKVWHEVOUL Ttdxoug 0.05 m AT. 9
UE XPrion KOIVAG 0C@AATOU
Z0voAo E= 850,00 m2
Ztpoyyuvlotoinon 0,00
Z0voAo= 850 m
ETU@AVEID 00QAATIKAG OTPWAONG TIAATWHATWVY 850 m
15 AC@OATIKI TIPOETIAAEIYN AT. 6
Z0voAo E= 855,00
>tpoyyuAotoinon 0,00
Z0voAo= 855 m
ETUQAVEID 00QAATIKAG OTPWAONG TIAATWHATWVY 855 m
16 AC@OATIKI) CUYKOAANTIKI ETTAAEIYN AT. 7
>Z0voAo E= 850,00
> tpoyyuloroinon 0,00
Z0voAo= 850 m
ETU@AVEID 00QAATIKAG OTPWAONG TIAATWHATWVY 850 m

Olkiokocg elc6d0ou

17 Ekoka@n Bgpelioov Kal TAQPWY PE XPHON UNXOVIKWY HECWV AT. 20
og €dA@n valwdn-nuIBpaxwdn
Z0voAo V= 42,00 m3
Ztpoyyuloroinon 0,00
Z0voAo= 42 m
Méoo Babog ekoka@ng H = 0,70 m
Emi@dvela oikiokouv E= 60 mz
'OyKOG EKOKOQ®Y V =H*E 42,00 ¢
18 ETixwon pe TIpoiovTa EKOKAQWV, EKBPAXIOCHWV N KOTEdAPITEWV AT 21
Z0voho V= 89,96 m
ZtpoyyuvAotoinon 0,05
Z0voAo= 90 m
Méoo Babog emixwong H = 1,70 m
Emi@dvela oikiokouv E= 60 m2
‘Oykog mEdIAwvY M= 12,05 m3
‘Oykog emixwoewv V =H*E-I 89,96 m3
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19 ZUASTUTTOI CUVABWY XUTWV KATAOKEUWY
YUvoAo E= 156,255
>1poyyuAoTroinon 0,74

Yyog YrmooruAwudrwy H =

MepipeTpog YTooTUAWNATWY L=

Empdvera mAakwy K=

Mrkog dokwv L1 =

lAdrog Aokwy (mou amaitel SuAdTUTTO) W =
Emdvera e§wrepikn mediAwv 11 (Bd6oug 0,80u.)=
Emdveia eowtepikn 12 (B&6oug 0,50 & 0,30u.)=
Empdvera ZuAotUmmwy

A=H*L+2*K+L1*W+M1+12

20 MNpoundeia, peTagopd £1Ti TOTTOU, SIACTPWAN KAl CUMTTUKVWON

m2

3,00
14,40
44
29,90
0,85
23,52
20,12

156,26

Z0voAo=

N

N

3333333

m2

oKUpodEéuaToC e XpAon avTAiag | TTupyoyepavou

o KATAOKEVEC a1Td oKUpOdepa KaTtnyopiag C20/25

ZUvoAo E= 38,52
>1poyyuAoTroinon 0,48

Oyko¢ mAakwy A=

Oykog¢ umootnAwudiwy K=

Oykog dokapiwyv A=

Oykog mediAwy =

Oykog 2kupodéuarog V=A+K+A+[]

m3

20,33
3,90
2,24

12,05

38,52

21 XaAuBdivol orMiopoi katnyopiag B500C (S500s)

ZUvoho M= 3120
>1poyyuAoTroinon 0,00

Oykog 2kupodéuaroc V=
AvaAoyia kg XdAuBa oe 1m*® okupodeua a=
Bdpog 2idnpou OmAicuou M =V*a

kg

39
80
3120

22 ATTooTATEC OI15NPOTTAITUOU OKUPOSEUGTWY

ZUvoAo E= 157,00
>1poyyuAoTroinon 0,00
Amoordreg

23 OTmToTrAIvOoSoléC PE SIOKEVOUG TUTTOTTOINUEVOUG OTITOTTAIVOBOUS 6X9X%19 cm,
mayoug 1 (Mdg) TAiveou (UTTATIKOI ToiXo1)

ZUvoho A= 73,62
>1poyyuAoTroinon 0,38

“Yyog Toixwv H =

Mrkog Toixwv L =

Empdvera koupwudiwy K=
Empdvera OmromAiveodouwy A = H*L

m2

157,00

m2

Z0voAo=

Z0voAo=

m3

kg/m 8

kg

Z0voAo=

m2

Z0voAo=

AT. 27

157,0 m?
AT.26

39 m®
AT. 28

3120 kg
AT.29

157 m?
AT. 31

74 m?
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24 OmrToTAlvBoSopég Pe SIOKEVOUC TUTTOTTOINUEVOUG OTITOTTAIVOOUG 6X9X19 cm

mmdayoucg 1/2 mAiveou (Spopikoi Toixol)

ZUvoho A= 16,59  m’
>1poyyuAoTroinon 0,41
Zyvoho=
“Yyog Toixwv H = 3,00 m
Mrkog Toixwv L = 5,53 m
Empdvera OmromAiveodouwy A = H*L 16,59 m?
25 Ogpuopdvwon pe TAdKeG atrd e€nhaopévn ToAuaTepivn Tdyoug 50 mm
ZUvoho A= 161,62 m’
>1poyyuhoTroinon 0,38
Zyvoho=
EuBas6v toixou E1= 73,62 m?
EuBaséy Samédou E2= 44,00 m?
EuBadov opoeric E3= 44,00 m?
SUVOAIKS EuBaddy tommobémons Bepuodvwons
E=E1+E2+E3 161,62 m?
26 Emiypiopara TPITITG - TPIBISIOTA PE TOINEVTOKOVIAUA
TUvoho K= 180,42  m’
>1poyyuhoTroinon 0,58
Zyvoho=
Emdveia Toiywy E= 90,21 m?
Mapeiés roixwv N= 2
Emdvera Emixpioudtwyv A = E*N 180,42 m?
27 [posTolpagia EMYPITHEVWY EMIPAVEIDY TOIXWVY VId XpwuATIONOUg
ZUvoho K= 19356  m’
>1poyyuAoTroinon 0,44
Zyvoho=
Emdvera toixwv E1= 95,46 m?
Mapeiég roixwv N= 2
EuBadov opoeric E2= 44,00 m?
MAakdéoTpWOon KATAKOPUPWY ETIPAVEIWY E3= 41,36 m?
SUVOAIKG EBadéy E= 193,56 m?
28 XpWUATIONOI ETWTEPIKWV ETTIPAVEIWY AT TTATOUAGPIOTOI
TUvoho K= 5320 m’
>1poyyuAoTroinon 0,80
Zyvolo=
“Yyog Toixwv H = 0,8 m
Mrkog Toixwv L = 11,5 m
Empdvera toixou E1=H*L 92 m?
Emdveia opoprig E2= 44,00 m?
Emdveia Xpwuatniouwy E = E1+E2 53,20 m?

AT.30

17 m?
AT. 59

162 m?
AT. 43

181 m?
AT. 51

194 m?
AT. 52

54 m?
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29 XpWHATIONOI EEWTEPIKWV ETTIPAVEIWY ATTTATOUAGPIGTOI

ZUvoho K= 85,62
>1poyyuAoTroinon 0,38

“Yyog Toixwv H =

Mrkog Toixwv L =

Emdvera Toixwv A = H*L
EuBadov avoryudrwy A1=
Emdvera Xpwuatiouwy E = A-A1=

m

2

32
30
96

10,38
85,62

Z0voAo=

N

33N333

N

30 XPWHATIONOI ECWTEPIKWY ETTIPAVEIWY TTTATOUAAPIOTOI

>UvoAo K= 53,7
>1poyyuAoTroinon 0,30

“Yyog Toixwv H =
Mnkog Toixwv L =
Emdveia Xpwuatniouwy A = H*L

31 Oupda aloupiviou Xwpig vaAooTdaoIo
2UvVoAo M= 2,64
>1poyyuhoTroinon 0,36
Yyog Méprag H=
lAdrog Méprag W=
Ap1Bucg Moprwyv K=

Emadvera Méprac E=H*W*K

32 QuUpeg EUNVEC TIPECOAPIOTEG e KAood SpopikA, TTAdTOoUC £wg 13 cm

2

>UvVoAO M= 418
>1poyyuAoTroinon 0,82

“Yyog Méprag H1=
lAdrog Méprag W1=
Ap1Bucg Moprwv K1=
“Yyog Méprag H2=
lAdrog Méprag W2=
Ap1Bucg Moprwv K2=

m

m

2

17,9
53,7

2,2
1,2
1
2,64

2,2
1,2

2,2
07

Z0voAo=

m
m

m2

Z0voAo=

m
m

TEY.
m 2

Z0voAo=

m
m
TEY.
m
m

TEY.

AT.53

86 m?
AT. 54

54 m?
AT. 42

3 m?
AT. 32

5 m?
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33 AITAoOi OEPUOUOVWTIKOI - NXOMOVWTIKOI - aVAKAAOTIKOI UGAOTTIVOKEC,

gUvoAIKOU TTaxouc 18 mm, (KpUoTaAAo 5§ mm, Kevé 8 mm, KpUoTaAAo 5 mm)

ZUvoho M= 10,38  m?
>1poyyuAoTroinon 0,62

Zyvoho=
“Yyog MapaBupou H1= 1.2 m
lAdrog MapabBupou W1= 3,5 m
Ap1Bucg Mapabupwy K1= 1 TEU.
SUVoAIKY emipdvera MNapablpwy E1= 4,2 m?
“Yyog MapaBupou H2= 1.2 m
lAdrog MapabBupou W2= 2,2 m
Ap1Bucg Mapabupwyv K2= 1,00 TEU.
SUVoAIKY emipdvera MNapabupwy E2= 2,64 m?
“Yyog MapaBupou H3= 1.2 m
lAdrog MapaBupou W3= 1.1 m
Ap1Bucg Mapabupwy K3= 2 TEW.
SUVoAIKY emipdvera MNapabupwy E3= 2,64 m?
“Yyog MapaBupou H4= 0,6 m
lAdrog MapabBupou W4= 0,75 m
Ap1Bucg Mapabupwyv K4= 2 TEW.
SUVOAIKY emipdvera MNapabUpwy E4= 0,9 m?
SUVOAIKY emig. MNapablpwyv E=E1+E2+E3+E4 10,38 m?

34 TuTroTroINPéVa KOUQWHATA ATTO AACUHIVIO PE NAEKTPOOTATIKA BaQr
Ao NAEKTPOOTATIKG Bauuévo aAoupivio Bdpoug 12 - 24 kg/m2

TUvoho B= 10,38  m?
>1poyyuhoTroinon 0,62

Zyvoho=
“Yyog MapaBupou H1= 1.2 m
lAdrog MapabBupou W1= 3,5 m
Ap1Bucg Mapabupwyv K1= 1 TEW.
SUVoAIKY emipdvera MNapabupwy E1= 4,2 m?
“Yyog MapaBupou H2= 1.2 m
lAdrog MapabBupou W2= 2,2 m
Ap1Bucg Mapabupwyv K2= 1,00 TEW.
SUVOAIKY emipdvera MNapabUpwy E2= 2,64 m?
“Yyog MapaBupou H3= 1.2 m
lAdrog MapaBupou W3= 1.1 m
Ap1Bucg Mapabupwy K3= 2 TEW.
SUVoAIKY emipdvera MNapabupwy E3= 2,64 m?
“Yyog MapaBupou H4= 0,6 m
lAdrog MapaBupou W4= 0,75 m
Ap1Bucg Mapabupwyv K4= 2 TEW.
SUVoAIKY emipdvera MNapabUpwy E4= 0,9 m?
SUVOAIKY emi@. MNapablpwyv E=E1+E2+E3+E4 10,38 m?

11,0 m?

11 m?

AT.50

AT. 41
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35 Nodiég Tapabipwy amd pdpuapo Modiég Tapabipwy ard okANPO / EAIPETIKA AT. 49
okAnpd pdppapod =3 cm

TUvoAo M= 335 m?
>1poyyuAoTroinon 0,65
TUvoho= 4,0 m?
EpBasév modide E1= 1,04 m?
Ap1Bucés modiwv K= 1 e
EuBasév modide E2= 0,66 m*
Ap1Bués modiwv K= 1 e
EuBasév modide E3= 0,32 m*?
Ap1Bués modiwv K= 4 teu.
EuBasév modide E4= 0,17 m?
Ap1Buds modiwv K= 2 TEU.
SUVOAIKS EuBaddyv 3,35 m?
36 EmoTtpwoslc Samédwv pe Kepapikd TAakidia, GROUP 4, diaotdogswy 20x20 cm AT. 45
TUvoAo E= 3334 m?
>1poyyuAoTroinon 0,66
TUvolo= 34 m?
Emipdaveia datmédou rou eIKoAUTTTETAN E1= 33,34 m?
37 Emrevduosic Toixwv JE Kepapikd TTAakibia GROUP 1, diaotdoewyv 20x20 cm AT. 46
TUvoAo E= 12,166  m?
>1poyyuhoTroinon 0,83
TUvolo= 13 m?
Emipdveia Toixou TTou emKaAUTTTETQAN E1= 12,17 m?
38 EmoTpwoelg Samédwy e Kepauikd TTAaKiSia, GROUP 4, AT. 47
dlaoTdoswy 20x20 cm
TUvoAo E= 3334 m?
>1poyyuAoTroinon 0,66
TUvolo= 34 m?
Emipaveia datmédou oy emKaAUTTTETQl E= 33,34 m?
39 CapumAodépara Twy 250 kg TOIMEVTOU avd m3 AT. 23
TUvoAo E= 133 m’
>1poyyuAoTroinon 0,67
TUvolo= 2m’
Emipaveia datmédou ou emKaAUTTTETQl E= 33,34 m?
Méxog oTpwong t= 0,04 m
>uvoAIkA TToocoTnTa V=E*t= 1,33 m®
40 DNpopneid, ueTapopd eTri TOTTOU, SIACTPWON KAl GUNTTUKVWON AT 24

oKupodEéuarog pe Xpion avriiag fj Tupyoyspavou
[a KaTaokevéc amrd okupdSepa katnyopiag C12/15

TUvoAo E= 440 m°
>1poyyuAoTroinon 0,60
Tivoho= 5m°
Emdvera damédou mou emikaAumTeTal E= 44,00 m*>
Mdayo¢ orpwong t= 0,10 m
SUVOAIKY TTooonta V=E*t= 4,40 m*®
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41 Karaokeu oTpwong GUUou-okUpwy PETABANTOU TTAXoug

TUvoAo E= 44 m
>1poyyuAoTroinon 0,60

ZUvolo=
Emipaveia datmédou ou emKaAUTTTETQl E= 44 .00 m?
Méxog oTpwong t= 0,10 m
>uvoAIkA TToocoTnTa V=E*t= 4,40 m*®

42 PépovTa gToixeia amrd o15npodokouc 1| kolhodokoug Uyoug ) TTAeUpdg

£w¢g 160 mm

>UvoAo M= 745,50 kg
>1poyyuhoTroinon 0,50

Zyvoho=
Aokoi IPE 120 87,0 m
Avaloyia Kg/m oe dokoug IPE 120 7.5 kg/m
SUvoAIKS Bdpog IPE 120 652,5 kg
SUVOAIKS Bdpog Zuvderels 93 kg
SUVoAIKS Bdpog 21dnpodokwy 745,5 kg

43 Pépovra gToixsia amrd o15npodokouc | kolhodokoug (>160mm)

ZUvoho M= 1205,20 kg
>1poyyuhoTroinon 0,80

Zyvoho=
Aokoi IPE 200 46 m
Avaloyia Kg/m oe dokoug IPE 200 26,2 kg/m
SUvoAIKS Bdpog IPE 200 1205,2 kg
SUVOAIKS Bdpog 21dnpodokwy 1205,2 kg

44 EmoTteydoeic pe yaABaviopévn Aauapiva, Tayoug 1,00 mm,
ME TPATTECOEIBEIC TITUXWOTEIG

ZUvoho M= 56,64  m’
>1poyyuAoTroinon 0,36

Zyvoho=
Emipdveia E 56,64 m?

45 Nitrtipag ToposAdvng dlaoTdoswy 40 X 50 cm

>UvoAo = 2,00 TEM.
>1poyyuAoTroinon 0,00

Zyvoho=

46 Askdvn amoxwpntnpiov amré mopoeAdvn XaunAig mEoswg
ME TO Boxeio TAICEWC KAl TA eEAPTANATE TOU
>UvoAo = 2,00 TEM.
>1poyyuAoTroinon 0,00
Z0voAo=

47 Kdoiopa Aekdvng TTAAOTIKG PE KAAUPHNG XPWHATOS AEUKOU

>UvoAo = 2,00 TEM.
>1poyyuhoTroinon 0,00
Zyvoho=
48 XapT1o8ikn TARpNG ETYpwHIwWPEVN ATTAR
>UvoAo = 2,00 TEM.
>1poyyuAoTroinon 0,00
Zuyvoho=

746 kg

1206 kg

57 m?

2 TEN

2 TeN

2 TEM

2 TEN

AT. 22

AT.33

AT. 34

AT. 44

AT.60

AT.61

AT.62

AT.63
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STEYOOTPO XWPOUL ATIOBEC NG OVAKUKAWOIUWY PIKPOU peyEBoug

49 Ekoka@n Bgpeinv Kal TAQPWVY UVE XPrON UNXAVIKOV HECWV
og €dA@nN valwdn-nuUIBpaxwdn
$Ovoro = 92,40 :
StpoyyuvAotoinon 0,60
Z0voAlo=
Mégo Babog ekoka@ng H = 1,20
Emigpdvela ekokagng E= 77 z
OYKOC EKOKOQ®Y V =H*E 92,40 N
50 (UAOTUTIOl GUVHBWV XUTWV KATAOKELWV
>Z0voAo E= 43,12 m
>tpoyyuloroinon 0,88
Z0voAo=
Emugdvela medilwy = 39.12 z
Emi@dvela dokapiwv = 4,00 z
Emigdvela ZulotOTTOV = 43.12 z
51 MpopnBela, peTa@opd £TTi TOTIOU, JIACTPWATN KOl CUPTIOKVWON

OKUPOJBEPOTOCG PE XPHON avTAiag rj TtupvovepavoL
Mo KaTookevég attd okupodepa Katnvopiag C12/15

Z0voho V= 7,70 m
>tpoyyuvAoroinon 0,30
Z0voAo=
Emigavela okupodetnang A 77,00 m
Maxog okupodépatoq L 0,10
‘Oykog Zkupodépatog V= A*L 7,70 m®
51 MpopnBela, peTa@opd £TTi TOTIOU, SIACTPWAT KOl CUPTIOKVWON

OKUPOJBEPOTOCG PE XPHON avTAiag rj TtupvovepavoL
Mo KaTooKeLEG aTTO oKLPOdEPa Katnvopiag C20/25

Z0voho V= 33,14 m
>ZtpoyyuvAotoinon 0,86
Z0voAo=
‘Oykog okupodépatog MAakag V1 15,40 s
‘Oykog okupodépatog Tolxiwv V2 17,74 ®
‘Oykog Zkupodépatog V=V1+V2 33,14 s
52 XaAUBdivol oTtAlopoi katnvopiag B500C (S500s)
Z0vvolo M= 2550 kg
>Ztpoyyuloroinon 0,00
Z0voAo=
‘Oykog Zkupodépatog V= 34,00 m3
Avaloyia kg XaAuBa oe 1m3 okupodepa a= 75 kg/m'
Bdapog Z1dnpol OmAiopol M =V*a 2550 kg
53 ATIOOTATEG OIONPOTIAIGUOU GKUPOSEPATWV
Z0Ovoro E= 44,00 :
ZtpoyyuvAotoinon 0,00
Z0voAo=
ATIOOTATEG 44,00 m

AT. 20

93,0 m
AT. 27

44 m
AT. 24

8,0 m
AT. 26

34,0 m
A.T. 28

2550 kg
AT. 29

44 m

12/40



54 ETTiYwon Je TpoidvTd EKOKAPWY, EKBPaXIoCNWY N KATESAQITEWY

Z0voAo=
m

m

m3

ZUvoho V= 7466 @ m°
>1poyyuAoTroinon 0,34
SUVOAIKGS Gyko¢ ekoKapwy V1= 92,40
Oykog okupodéuaroc roixeiwv V2= 17,74
Oykocg emiywoewy V =V1-V2 74,66
55 Pépovra gToixeia atrd o15npodokouc | kolhodokoug éwg 160 mm
ZUvoho M= 2579,20 kg
>1poyyuAoTroinon 0,80
Aokoi IPE 120 87,0
Avaloyia Kg/m oe dokoug IPE 120 10,4
SUvoAIKS Bdpog IPE 120 904,8
Aokoi IPE 160 13
Avaloyia Kg/m oe dokoug IPE 160 15,8
SUvoAIKS Bdpog IPE 160 205,4
Aokof HEA 160 40
Avaloyia Kg/m oe dokoug HEA 160 30,4
SUvoAIké Bapog HEA 160 1216,0
SUVOAIKS Bdpog SHS50x3 110
SUVOAIKS Bdpog Zuvderels 143
SUVoAIKS Bdpog Z1dnpodokwy 2579,2
56 DPépovra oToIxEia atrd g1dnpodokouq i Kolhodokoug (>160mm)
>UvoAo M= 655,00 kg
>1poyyuhoTroinon 0,00
Aokoi IPE 200 25
Avaloyia Kg/m oe dokoug IPE 200 26,2
SUvoAIKS Bdpog IPE 200 655
SUVOAIKS Bdpog 21dnpodokwy 655
57 Karaokeuf) eAa@pol Blounyavikou damédou
Emipdveia damrédou 77,00 m?
21poyyuhotroinon 0,00 m?
Emedveia damédou 77,00

58 EmoTteydoeic pe yaABaviouévn Aauapiva mrdyoug 1,00 mm,

ME TPATTECOEIBEIC TITUXWOEIG

TUvoho M= 7700 m
>1poyyuAoTroinon 0,00

Mrkog¢ Aauapivag L 14,00
lAdrog Aauapivag W 5,50
EuBadov Aauapivag E=L*W+T 77,00

Z0voAo=

m
kg/m
kg
m
kg/m
kg
m
kg/m
kg
kg
kg
kg

Z0voAo=

m
kg/m
kg
kg

Z0voAo=

m2

Z0voAo=

m2

75 m®

2580,00 kg

655,00 kg

77,00 m?

77 m?

AT. 21

AT.33

AT. 34

AT. 48

AT. 44
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STEYOooTpO XWPOoUu dIABECNC AVTIKEIPEVWV TIPOG ETTOVAXPNOIUOTIOINCN

59 Ekoka@n Bgpeinv Kal TAQPWVY UE XPrON HNXOVIKOV HECWV
og €dA@nN valwdn-nuUIBpaxwdn
$Ovoro = 28,35 :
StpoyyuvAotoinon 0,65
Z0voAlo=
Méoo Babog ekoka@ng H = 0,90
Emigpdvela ekokagng E= 31,5 z
'OYKOG EKOKOQ®Y V =H*E 28,35 N
60 CUAOTUTTOI GUVHBWV XUTWV KATAOKELWV
Z0voAo 20,59 m
ZtpoyyuAotoinon 0,41
Z0voAlo=
Emupdvela medilwy = 4,80 z
Emi@dvela dokapiv = 15,79 z
Emigdvela ZulotOTtV = 20,59 z
61 MpopnBela, peTa@opd £TTi TOTIOU, JIACTPWATN KOl CUPTIOKVWON

OKUPOJBEPOTOCG PE XPHON avTAiag rj Ttupvovepavol

Mo KaTookevég attd okupodepa Katnvopiag C12/15

Z0voho 2,65 m
StpoyyuvAotoinon 0,35
Z0voAlo=
Emigavela okupodetnang A 26,47 m
Méxog okupodépatoqg L 0,10
‘Oykog Zkupodépatog V= A*L 2,65 m®
62 MpopnBela, peTa@opd £TTi TOTIOU, JIACTPWATN KOl CUPTIOKVWON

OKUPOJBEPOTOCG PE XPHON avTAiag rj Ttupvovepavol

Mo KaTookevég attd okupodepa Katnvopiag C20/25

Z0voho
ZtpoyyuvAotoinon

‘Oykog okupodépatog MAakag V1
‘Oykog okupodépatog Tolxiwv V2
‘Oykog Zkupodépatog V=V1+V2

10,67 m
0,33
6,30
4,37
10,67

63 XaAUBdvol oTtAlopoi katnvopiag B500C (S500s)

J0ivolo 825 kg
ZtpoyyuAoroinon 0,00

‘Oykog Zkupodépatog V= 11,00
Avaloyia kg XaAuPBa oe 1m3 okupodepa a= 75
Bapog Z1dnpol OmAiopol M =V*a 825

64 ATIOOTATEG OIONPOTIAIGUOU GKUPOSEPATWV

Z0Ovoro 21,00 :
ZtpoyyuvAotoinon 0,00

ATIOOTATEG 21,00

Z0vVoAo=

Z0VoAo=

kg/m3

kg

Z0vVoAo=
m

A.T. 20

29,0 m
AT. 27

21 m
AT. 24

3,0 m
AT. 26

110 m
A.T. 28

825 kg
AT. 29

2l m
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65 ETTiYwon Je TpoidvTd EKOKAPWY, EKBPaXIoCNWY N KATESAQITEWY

ZUvoho V= 23,98
>1poyyuAoTroinon 0,02

SUVOAIKGS Gyko¢ ekoKapwy V1=
Oykog okupodéuaroc roixeiwv V2=
Oykocg emiywoewy V =V1-V2

m3

28,35
4,37
23,98

Z0voAo=
m

m

m3

66 PépovTa gToIxEia a1rd O15npodokoUc i KOIAoSoKoUg

Uyouc 1 TTAeupdc £éwg 160 mm
YUvoAo M= 1109,21
>1poyyuAoTroinon 0,79

Aokoi IPE 100

Avaloyia Kg/m oe dokoug IPE 100
SUvoAIKS Bdpog IPE 100

Aokoi IPE 140

Avaloyia Kg/m oe dokoug IPE 140
SUvoAIKS Bdpog IPE 140

Aokof HEA 160

Avaloyia Kg/m oe dokoug HEA 160
SUvoAIké Bapog HEA 160
SUVOAIKS Bdpog SHS50x3
SUVoAIKS Bdpog Z1dnpodokwy

67 DPépovra oToIxEia atrd g1dnpodokouq i Kolhodokoug (>160mm)

ZUvoAo M= 288,20
>1poyyuhoTroinon 0,80

Aokoi IPE 200

Avaloyia Kg/m oe dokoug IPE 200
SUvoAIKS Bdpog IPE 200

SUVOAIKS Bdpog 21dnpodokwy

kg

34,3
81
278,15
12,6
12,9
162,54
20,2
30,4
614,08
54,44
1109,2

kg

11
26,2
288,2
288,2

68 Karaokeuf) eAa@pol Blounyavikou damédou

Emipaveia datrédou 31,50
>1poyyuAoTroinon 0,50

Emedveia damédou

69 EmoTteydoeic pe yaABaviopévn Aauapiva, Tayoug 1,00 mm,

ME TPATTECOEIBEIC TITUXWOEIG
YUvoAo M= 31,50
>1poyyuAoTroinon 0,50

Mrkog¢ Aauapivag L
lAdrog Aauapivag W
EuBadov Aauapivag E=L*W+T

m2
m2

31,50

m2

7,00
4,50
31,50

Z0voAo=

m
kg/m
kg
m
kg/m
kg
m
kg/m
kg
kg
kg

Z0voAo=

m
kg/m
kg
kg

Z0voAo=

m2

Z0voAo=

m2

24 m®

1110,00 kg

289,00 kg

32,00 m?

32 m?

AT. 21

AT.33

AT. 34

AT. 48

AT. 44
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Ag&apevr vepoL

70 Ekoka@n BgpeAioov Kal TAQPWVY PE XPHON UNXOVIKWY HECWV
og €dA@nN valwdn-nuUIBpaxwdn
Z0voAo V= 73,28 m3
>tpoyyulotoinon 0,72
Z0voAlo=
Méoo Babog ekoka@ng H = 1,10 m
Emi@dvela ekokaen¢ deapevig E= 66,62 m 2
‘OyKog eKkoKa@wv V =H*E 73,28 m3
71 ETtixwon pe TIPOIOVTO EKOKAQWVY, EKBPAXIOCHWV N KOTESAQPITEW
>Z0voAo V= 30 m3
> tpoyyuloroinon 0
Z0voAo=
72 (UAOTUTIOl GUVHBWV XUTWV KATAOKELWV
>Z0voAo E= 418,12 m2
> tpoyyuAotoinon 0,88
Z0voAo=
'Yyog Ag&apevng H = 3,55 m
MnAko¢ EEwTePIKWV TOIKiwV L1 = 25,5 m
MnAko¢ EcwTepIK®VY ToIXiwv L2= 30,08 m
ET@Avela TIAOK®V K= 23,5 m2
Emi@dvela ZuhotOTwyv A=2*H*(L1+L2)+K 418,12 m2
73 MpopnBela, peTa@opd £TTi TOTTIOU, SIACTPWATN KOl CUPTIOKVWON

OKUPOJBEPOTOG PE XPHON avTAiag r Ttupvovepavol
Mo KaTookevég attd okupodepa Katnvopiag C20/25

Jovolo V= 36,47 m3
Ztpoyyuloroinon 0,53

>0voAo=
Yyog Ag&apevng H = 3,55 m
Mnkog E&wtepikwv Tolxicwv L1 25,50 m
Mayxog Toixiwv wl = 0,25 m
‘Oyko¢ okupodépatog Tolxiwv V1=H*L1*wl 22,63 m3
MnKog EoWTEPIKWVY TOIXiwV L2 4,00 m
Maxog Toixiwv w2 = 0,25 m
‘Oyko¢ okupodépatog Tolxiwv V2=H*L2*w2 2,55 m3
Emigdvela MAaKQV K= 23,50 m 2
Méxog MAdkag Opoeng w 3= 0,20 m
Méxog MAdkag Oepelimong w 4= 0,30 m
‘Oykog okUpodEpatog MAoKWVV3=K*(vw3+vv4) 11,75 m3
Oyko¢g avolypatwv V4 1,28 m3
Oykog KAipakag V5 0,82 m3
'Oyko¢ Zkupodépatog V= V1+V2+V3-V4+V5 36,47 m3

74 MpopnBela, peTa@opd £1ti TOTIOU, JIACTPWAN KAl CUPTIOKVWON

OKUPOJEPOTOCG PE XPNON avTAiag rj Ttupvovepavol
Mo KaTooKeLEG aTtd oKLPOdePa Katnvopiag C12/15

>0volo V= 3,97 m
S1poyyuvloroinon 0,03

>0voAo=
‘OyKog OKUPOJSEPNTOG KABAPIOTNTOG 3,97

74 m

30 nr

419,00 m

37,00 m3

4,00 m

A.T. 20

AT. 21

AT. 27

AT. 26

AT. 24
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75 XaAuBdivol orAiopoi Katnyopiag B500C (S500s)

>UvoAo M= 3330 kg
>1poyyuAoTroinon 0,00
Zyvoho=
Oykog 2kupodéuarog Aeauevrg V= 37,00 m®
AvaAoyia kg XdAuBa oe 1m*® okupodeua a= 90 kg/m*®
Bépog 2idnpou OmAicuou M =V*a 3330 kg
76 ATrooTaTApeg TIGNPOTTAICHOU TKUPODEUATWY
ZUvoho E= 419,00 m?
>1poyyuAoTroinon 0,00
Zyvoho=
Amoordreg 419,00 m?
77 ZTEYAVWTIKEG ETMIOTPWOEIC PE TOIMEVTOEIDH UAIKG
>UvoAo M= 156,6 kg
>1poyyuAoTroinon 0,40
Zyvoho=
Emdvela oreyavormroinong E 52,2 m?
Avdiwon A 3 kg/m2/2 orpwaoeig
Bépog Sreyavwriikng emiotowong V =E*A 156,6 kg
78 ETrdA£IWn ETIQAVEIDV OKUPOBEUATOG
ME EAAOTOUEPEC ATPAATIKO YAAGKTWHA
TUvoho M= 2673 m’
>1poyyuhoTroinon 0,27
Zyvoho=
79 EmioTpwon amrAj e ac@aitétravo
>UvoAo M= 26,73 kg
>1poyyuAoTroinon 0,27
Zyvoho=
Emdvela oreyavormroinong 37,05 m?
ldxo¢ oreyavomoinong 0,003 m
Eidik6 Bdpog Toiuévrou 2000 kg/m*®
Bdpog 2idnpou OmAicuou M =V*a 2223 kg

3330 kg

419 m?

157 kg

27 m?

27 kg

AT.28

AT.29

AT.57

AT.55

AT.58
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80 Emiypiopara TPITITG - TPIRISIOTA PE TOINEVTOKOVIAUA

ZUvoho K= 99,82 m’
>1poyyuAoTroinon 0,18

Zyvoho=
Emdveia Toixwy E= 99,82 m?
Mapeiés roixwv N= 1,00
Emdvera Emixpioudtwyv A = E*N 99,82 m?

81 [posToINaTia EMIXPITUEVWY ETTIQAVEIDY TOIXWV YIA XPWHATIOHOUG

ZUvoho K= 99,82 m’
>1poyyuAoTroinon 0,18

Zyvoho=
Emdvera toixwv E1= 99,82 m?
Mapeiéc roixwv N= 1
SUVOAIKG EBadéy E= 99,82 m?

82 XPWHATIONOi ECWTEPIKWV ETTIPAVEIWV ATTTATOUAAPIOTOI

TUvoho K= 50,70  m’
>1poyyuhoTroinon 0,30

Zyvoho=
Empdvera toixou E1=H*L 37,7 m?
Emdveia opopric E2= 13,00 m?
Emdveia Xpwuatniouwy E = E1+E2 50,70 m?
83 XpWHATIOHOI EEWTEPIKWY ETTIPAVEINY ATTTATOUAGPITTOI
SUvoho K= 56,97  m’
>1poyyuhoTroinon 0,03

Zyvoho=
Emdvera Toixwv A = H*L 62,12 m?
EuBadov avoryudrwy A1= 515 m?
Empdvera Xpwuatiouwy E = A-A1= 56,97 m?

84 OUpeg PETAMIKEG TTUPATQAAEIAC, avolyOuEVES, SiQUANEG PE QEYYITH

ammd mupipayo ommAiIguévo KpuaTallo, KAAang TTupavrioraong 90 min

TUvoho M= 299 m’
>1poyyuAoTroinon 0,01

Zyvoho=
Yyog Méprag H= 2,3 m
lAdrog Méprag W= 1,3 m
Ap1Bucg Moprwyv K= 1 TEW.
Emavera Méprac E=H*"W*K 2,99 m?

85 YahooTtdold o1dnpd e TEPOideg

>UvoAo B= 847,80 kg
>1poyyuhoTroinon 0,20

Zyvoho=
“Yyog MapaBupou H1= 0,6 m
lAdrog MapaBupou W1= 1.8 m
Mdaxog MapaBupou t1= 0,05 m
Ap1Bucg Mapabupwy K1= 2 TEY
SUVoAIKSS dykog MNapabupwy V1= 0,108 m®
Eibik6 Bapoc XGAuBa e 7850  kg/m?®
Bépog MNapablpwyv B=(V1+V2)%e 847,80 kg

AT. 43

100 m?
AT. 51

100 m?
AT. 52

51 m?
AT. 53

57 m?
AT. 36

3 m?
AT. 35

848 kg
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86 Modiég mapablpwv attd pappapo MNodieg tapabvpwv
aTtO OKANPO / €EIPETIKA OKANPO pdppapo d = 3 cm
Z0voAo M= 1,26 m
StpoyyuvAotoinon 0,04
Z0voAlo=

JUVOAIKO Epadov modidg E= 1,26

Tteyavr de€auev AUPATWVY

87 Ekoka@n BgpeAioov Kal TAQPWVY PE XPHON UNXOVIKWY HECWV
og €dA@nN valwdn-nuIBpaxwdn
Z0voAo V= 33,69 m
Ztpoyyuvlotoinon 1,31
Z0voAlo=
Méoo Babog ekoka@ng H = 2,75 m
Emipdveia deapevng E= 12,25 m
‘OyKog ekoKa@wv V =H*E 33,69 ml
88 ZUAOTUTIOI GUVHBWV XUTWV KATAOKELWV
Z0voAo E= 81,00 m2
ZtpoyyuloToinon 0,00
Z0voAio=
Emigpdveia eEwtepikn (BdBoug 3,0p.)= 42.00 z
Emi@dvela eowtepikn (BaBoug 2,5u.)- 30.00 z
Emigdveia dvw TAdKaG 9,00 2
Emi@dvela ZulotOTwyY = 81.00 z
89 MpopnBela, peTa@opd £TTi TOTIOU, JIACTPWATN KOl CUPTIOKVWON

OKUPOJBEPOATOCG PE XPHON avTAiag r TtupvovepavoL

Mo KaTooKELEG aTTO OKLPOdEPa Katnvopiag C20/25

Z0voho V= 15,000
ZtpoyyuvAotoinon 0,00

‘Oykog okupodépatog MAakwv V1
‘Oykog okupodépatog Tolxiwv V2
‘Oykog Zkupodépatog V=V1+V2

m

4,50
10,50
15,00

90 XaAUBdvol oTtAlopoi katnvopiag B500C (S500s)

J0uvolo M= 1650 kg

Ztpoyyuloroinon 0,00

'Oykog Zkupodépatog Aggapevng V= 15,00

Avaloyia kg XaAuPBa oe 1m3 okupodepa a= 110

Bdapog Z1dnpol OmAiopol M =V*a 1650
91 ATIOOTATI0EG G13NOOTIAIGUOU OKUPOJEPATWV

Z0voho E= 81,00

Ztpoyyuvlotoinon 0,00

ATIOOTATEG 81,00

Z0vVoAo=

Z0VoAo=

mJ
kg/m'
kg

Z0vVoAo=
m

AT. 49

1,3 m
A.T. 20

350 m
AT. 27

81 m
A.T. 26

15,0 m
A.T. 28

1650 kg
AT. 29

81l m
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92 KaAuppara gpeatiov amré eaié xutogidnpo (gray iron)

>UvoAo M= 12,72 kg
>1poyyuAoTroinon 0,28

Zyvoho=
Mrko¢ KaAuouuatog L 0,9 m
lAdrog KaAuuuaroc W 0,9 m
Maxo¢ KaAupudrwy t 0,002 m
Eib1k6 Bapoc XGAuBa e 7850  kg/m?®
Bdpog KaAuuuarog B=L*W*t*e 12,72 kg
Ap1Bués kaAuuudtwy K 1 TEW.
SUVoAIKS Bdpog M =K*B 12,72 kg

93 ETrdA£IWn ETIQAVEIDV OKUPOBEUATOG E ETTOEEIBIKG UNIKG

>UvoAo M= 81,90 kg
>1poyyuAoTroinon 0,10

Zyvoho=
Emodveia emdAeipng E 39,0 m?
AvdAwon A 1.4 kg/it
Méoo mayo¢ orpwong w 0,0015 m
Bdpog emoéeidikng pnrivng V =E*A*w*1000 81,9 kg

94 ETrdAciyn emMIQAVEIWV OKUPODENATOC IE EAAOTOUEPEC
ACQAATIKO YOAGKTWHA

2

>UvoAo M= 39,2 m
>1poyyuhoTroinon 0,80
Z0voAo=
95 EmioTpwon amrAj e ac@aitéravo
TUvoAo M= 392 m’
>1poyyuAoTroinon 0,80
Z0voAo=

AT. 18

13 kg

AT. 56
82 kg

AT. 55
40 m?

AT. 58
40 m?
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r. ‘Epya odoTtoliog

Mevikég EKOKa@EG o€ £€00@POG YOI OEG - NUIBPAYWIEC

Z0voAo v= 11,94 m
J1poyyuAoToinon 3,07
Z0voAo=
Mnkog odoToliog 86,80 m
MA&Toug 0d0L 5,50 m
Méoo BaBog ekoKaQAG 0,025 m
‘OYKOG EKOKOAQWV 11,94 m 3
2 Kotaokeun ETIXWHATWV
Z0voAo V= 66,84 m
Z1poyyuvloToinon 3,16
>0voAo=
MnAkogOdou 86,80 m
MAatoug 0d00 5,50 m
Méoo BaBog emixwaong 0,14 m
‘OYKOC ETIIXWDOEWV 66,84 m3
3 YméBaon 0d00TOWCIOG CUUTIUKWHEVOL Ttayoug 0.10 m
Z0voAo E= 1116,25 rer
Z1poyyuAoToinon 3,75
>0voAo=
MnAkogOdou 86,80 m
STpwaoelg uoBacng 0600 2,00
MA&ToC eQapuoyng vmopaacng 6,43 m
Emigdveia vmopaaong 1116,25 m 2
4 Bdon mayovug 0.10 m (M.T.M. 0-155)
Z0voAo E= 1038,13 m
Z1poyyuAoToinan 1,87
Z0voAo=
MnAkogOdou 86,80 m
Stpwoelg Bdong 0do0 2,00
MA&tog e@appoyng pfaaong 5,98 m
Emigdvela Baong 1038,13 m 2

3

15,0 m3

70,0 m3

1120,0 m

A.T.

A.T.

A.T.

A.T.
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5 Ac@aATIKA oTpwon Bdong, CUNTTUKVWHEVOU TTdxoug 0,05 m AT. 8

2

Z0voho E= 492,16 m
Z1poyyulotroinon 2,84
S0voAo= 495,0 m?
Mrkog Odou 86,80 m
2Tpwaoeic aop. Baong odou 1,00
lAdro¢ epapuoyng Baong 5,67 m
Em@dveia Baong 492,16 m?
6 Aoc@alTiK) oTpwaon KUKAoQopiag, CUUTTUKVWHEVOU TTdYXoug 0,05 m AT. 9
U Xpion KoV ao@dATou
TGvoho E= 48261 m’
Z1poyyulotroinon 2,39
S0voAo= 485,0 m?
Mrkog Odou 86,80 m
2TPpWaoeEliS aop. KukAogopiac odou 1,00
[Adro¢ epapuoyng otpwong 5,56 m
Emodveia Baong 482,61 m?
7 Aoc@aATIKI TTPOETTdAEIYn AT. 6
T0volo E= 492,16 m’
Z1poyyulotroinon 2,84
S0voAo= 495,0 m?
Mrkog Odou 86,80 m
[AdTo¢ epapuoyng otpwong 5,67 m
Emdveia Baong 492,16 m?
8 Aoc@aATik) CUYKOAANTIKA ETTAA£IWN AT. 7
SOvolo E= 482,61 m’
Z1poyyulotroinon 2,39
S0voAo= 485,0 m?
Mnrkog Odou 86,80 m
lAdro¢ epapuoyng otpwong 5,56 m
Em@dveia Baong 482,61 m?
9 Mivakideg pubUICTIKEG eoaiou eyéBoug AT.10
Tepdxia Mvakidag N = 2,0 tepdyxio
20voAo= 2,0 TEM
10 STUAog TIvakidwv amd yaABaviopévo oidnpocwAfva AT. 11
DN 40 mm (1 1/2")
Tepdxia Z10AWV V= 2,0 tepdyxio
S dvoAo= 2,0 TEM
1 Alaypdupion oSocTpwpaTog B avakAAoTIKH Bagn AT. 12
ZUvoho V= 81,45 m
Z1poyyulotroinon 0,55
S0voAo= 82,0 m?
MAkog Alaypdupiong (0d6¢ kal TTAareia) 543 m
MAGT0G eapuoyig Alaypdupions 0,15 m
Emeodveia Alaypdupiong 81,45 m?
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A. IEpya diaxeipiong ouPpiwv

1 EKoKO@EQ TAQPWV 1] S1wpLlVwV apdEVTIKWVY ] OTTOCTPAYYIOTIKOV AT. 13
SIKTOWV o€ £dA@n valwdn - NUIBPAXWON
Z0voho V= 80,58 m
StpoyyuvAotoinon 0,42
Z0voAo= 81,00 m3
TA®PPOX T1
Mnkog Ta@pou L= 114,35 m
MAdtoq tdppou b = 0,40 m
MAdtoq ekokagng b'=b+0,3 = 0,70 m
YYog 1d@pou h = 0,45 m
"YYog ekokang h'=h+0,15 = 0,60 m
'OyKOC EKaKOPGV V=(L*b*h'}m 48,03 m?®
TA®POZ T2
Mnkog ta@pou L= 103,35 m
MAdtoq tdppou b = 0,40 m
MAdtoq ekokaeng b'=b+0,3 = 0,70 m
"Yyog 1a@pou h = 0,30 m
'YYog ekokang h'=h+0,15 = 0,45
‘Oykog ekoka@wv V=(L*b*h")= 32,56
2 Mop@won valwdwy ETIIPAVEIDV VIO ETIEVOLAT AT. 14
Z0voho E= 382,63 m~
Z1poyyuAoTioinon 0,38
Z0voAo= 383,00 m2
TA®PPOX T1
Mnkog ta@pou L= 114,35 m
MAdtoq tédppou b = 0,40 m
MAdtoqg ekokaeng b'=b+0,3 = 0,70 m
'Yyog 1a@pou h = 0,45 m
'YYog ekokang h'=h+0,15 = 0,60
Emi@dvela pyopewang E=(2*h'+b’)*L 217,27
TA®POZ T2
Mnkog ta@pou L= 103.35 m
MAdtoq tdppou b = 0,40 m
MAdtoq ekokaeng b'=b+0,3 = 0,70 m
"Yyog 1a@pou h = 0,30 m
'Yyog ekokang h'=h+0,15 = 0,45 m
Emi@dvela pyopewang E=(2*h'+b’)*L 165.36 m 2
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3 ZuASTUTTOI ) OIBNPOTUTTON ETTITTEOWY ETTIPAVEIRY
ZUvoho E= 164,93 m’
Z1poyyuhotroinon 0,08

Z0voho= 165,00 m’

TA®POX T1

Mrkog téppou L= 114,35 m

“Yyog rdppou h = 0,45 m

EuBadov EuAdtutrou E = (2*h*L) = 102,92 m?

TA®POX T2

Mrkog 1éeppou L= 103,35 m

“Yyog rdppou h = 0,30 m

EuBadov EuAdtutrou E = (2*h*L) = 62,01 m?

4 Napaywyn, peTagopd, SIAOTPWAON, SUNTTUKVWOT KAl CUVTApNon
oKupodéparog Na KATAOKEVEG aTTO oKUpoedea Kartnyopiag C16/20
TUVoAo V= 4760 m°®
>1poyyuAoTroinon 0,40
Z0voho= 48,00 m®

TA®POX T1

Mrkog 1éppwv L= 114,35 m

lAdrog rdppou b = 0,40 m

lAdro¢ ekokaprc b'=b+0,3 = 0,70 m

“Yyog rdppou h = 0,45 m

Yyog ekokapric h'=h+0,15 = 0,60 m

Eowrepikri Emipdvera tadppou E=b*h 018 m?

Ewrepikn Emipaveia téopou E'=b"™h’ 0,42 m?

Oykog okupodéuartoc V = (E-E)*L = 27,44 m?®

TA®POX T2

Mrkog téppwv L= 103,35 m

lAdrog rdppou b = 0,40 m

lAdro¢ ekokaprc b'=b+0,3 = 0,70 m

“Yyog rdppou h = 0,30 m

Yyog ekokapric h'=h+0,15 = 0,45 m

Eowrepikriy Emipdveria tadppou E=b*h 012 m?

Ewrepikn Emipavera téopou E'=b"™h’ 032 m?

Oykog okupodéuaroc V = (E-E)*L = 20,15 m?®

5 Aopikd mAéypaTta B500C (S500s)

ZUvoAo M= 1010,66 kg
>1poyyuAoTroinon 0,35
ZUvolo= 1.011,00 kg
TA®POX T1
Mrkog téepou L= 114,35 m
lAdrog rdppou b = 0,30 m
lAdrog¢ ekokaprc b'=b+0,3 = 0,60 m
“Yyog rdppou h = 0,30 m
Yyog ekokapric h'=h+0,15 = 0,45 m
EuBads OmAicuou E= (2h'+b')*L= 171,63 m?
Avadoyia kg XdAuBa oe 1m? okupédeua a= 3 kg/m?
Bdpog 2idnpou OmAicuou M =V*a 514,58 kg
TA®POX T2
Mrkog téepou L= 103,35 m
lAdrog rdppou b = 0,40 m
lAdrog¢ exokaprc b'=b+0,3 = 0,70 m
“Yyog rdppou h = 0,30 m
Yyog ekokapric h'=h+0,15 = 0,45 m
EuBads OmAicuou E= (2h'+b')*L= 165,36 m?
Avadoyia kg XdAuBa oe 1m? okupédeua a= 3 kg/m?
Bépog 2idnpou OmAicuou M =V*a 496,08 kg

AT. 15

AT. 16

AT. 17
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‘Epya Ttpagivou Kal apdeuang

1 [eVIKN pop@wan eTIPAVEING £3AQOUG
VIO TNV @UTELON EULTWV 1 EYKOTACTACN YAOOTATINTA
Z0voio E= 0,280 otpéppata
Z1poyyuvloTioinon 0,02
Z0volo=
Mopowaon Emi@aveiog E= 280 m 2

2 Evowpdtwon BEATIWTIKOV £dG@OUG
Z0voAo N= 72,80 m3
>T1poyyuvloToinon 0,20

Z0volo=
Mopowon Emigaveiog E= 280 m 2
Avoloyio BEATIWTIK®OV avd m 2 emi@aveiag a = 0,26 m
Moootnta BeAtlwTikWV Eddpoug N = a*E 72,80 m3

3 Aévdpa katnvopiag Al
>0voAo N= 31 TEM.
ZT1poyyuvloToinon 0

Z0volo=
Aévipa Katnyopiog Al K = 30 TEY.
SUVTEAECTAG OTIWAEIOV a = 1,03
TeAikr) Moootnta Aévipwv A1 N = K*a 31 TEY.
4 Avolvpa AAKKWV o€ yolopd €da@n PE epVOAEia yeIpoG.
dlaotacewv 0.50 X 0.50 X 0.50 m
>0voAo N= 31 TEY.
>1poyyuloToinon 0
Z0voAio=
TeAikn) MoooTnTa AAKKwVY N= 31 TEY.

5 dOTeLON PUTWOV PE PTIAAD yWPOTOg aTtd 2.00 péypt 4.00 It
>0voho N= 31 TEM.
Z1poyyuAoToinon 0

Z0volo=
TeAkn) MocoTNTa OO MTIAAEG N= 31 TEY.

6 @duvol katnvopiag ©1
Z0voho N= 106 TEM.
Y1poyyuAoToinan 0

Z0voAo-
@dpvol katnyopiag 21 K = 100 TEY.
SUVTEAECTAC OTIWAEIOV a = 1,06
TeAk Moootnta ®utwv 21 N = K*a 106 TEY.

0,3 otpéupata

73 m

31 TEM.
31 TEM.
31 TEM.
106 TEM.

A.T. 64

A.T. 65

A.T. 66

A.T. 69

AT. 71

AT. 67
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7 Avolypa AdKKWV og YaAapd £5den e epyalcia xeipdc,
SlaocTdoswyv 0,30 X 0,30 X 0,30 m

Z0voho N= 106 TEM.
Z1poyyulotroinon 0
S dvoAo= 106 TEY.
TeAikn Moadtnra Adkkwv N= 106 TEU.
8 DUTEVUON PUTWV PE PTTAAC XWHATOG MEXPr 1,50 It
Z0voho N= 106 TEM.
Z1poyyulotroinon 0
S dvoAo= 106 TEY.
TeAikn Moodtnra amd MmdAsc N= 106 TEY.

9 ZwAnvwoeig moAuaifuAeviou 3nc¢ yevide, karta DIN 8074-8075, psTagopdc vepou

dpdeuonc Kal aywywv amoyxéreuonc Ovop. Siapérpou DN 50 mm / ovol. Trieong

PN 6 atm
20voAo L= 174,38 m
Z1poyyulotroinon 0,62
20voAo= 175,0 m
MAkog Aywywv K = 169,3 m
Suv/otng mpooauénong Adyw kAicewv A = 1,03
TeAiké Mnkog Aywywyv L = K*A 174,38 m

10 Ppedrio ard TAAoTIKA UAR, Siaotdoswy 400x400mm

HE TTAAOTIKS KATTdKI Bapéwg TUTTOU OTEYAVO.

(TotroB€1n0N 1 aviIKATdoTaon TTARPOUC @peaTiou TapoXAc)

ZUvoho N= 7 TEM.
Z1poyyulotroinon 0,00

S dvoAo= 7 TEY.
TeAikn Moadtnra @peartiwv Mapoxnc N= 7 TEU.

1 Dpedrio ammd mAAcTIKA UAn, diactdoswyv 500x500mm
He TTAAOTIKS KATTdKI Bapéwg TUTTOU OTEYAVO.

(Totro8€1n0oN 1 aviikaTdoTacn TTAPOUC QPEATioU ETTIOKEWNE)

ZUvoho N= 1 TEM.
Z1poyyulotroinon 0,00

S dvoAo= 1 TEY.
TeAikn Moadtnra @peartiwv Mapoxnc N= 1 TEU.

12 Ekokagi kal emavamAjpwon XavidKwV UTTOYEiwV SIKTIWV CWANVWOEWY
EKTOC KATOIKNPEVWV TTERIOYXWV

3

Z0voho V= 42 m
Z1poyyulotroinon 0,00
S0voAo= 420 m
Mnkog rédppwv L= 175,00 m
Em@adveia téepou (0,60m x0,40m) E= 0,24 m?
Oykog¢ ekokapwyv V (=L*E)= 42 m?

13 STpwocig £dpaong Kal eyKIBWTIONOC CWAAVWY PE duuo
mposAeloswg Aaropgiou

3

Z0voho V= 17,16 m
Z1poyyulotroinon 0,84
ZGvoho= 18,00 m®

Mnkog rdppwyv aywywv L = 175,00 m

Maxog¢ Emixwong ue duuo h= 0,25 m

lAdrogrdppou w= 0,4 m

Emadveia duuou E=h*w 0,1 m?

Em@adveia aywyou P50 f = 0,001963 m*

Oykog emixwong e duuo V=L*E-L*f 17,16 m?

AT. 68

AT. 70

AT. 79

AT. 82

AT. 83

AT. 80

AT. 81

26/40



14 AIKAgida xutoo18npd pe unxaviogud TiTTou clpTov,
He @AdvTlec ovopaoTIKAC TTieong 10atm 50mm

TEY.

396,0

m

Z0voho N= 7 TEM.
Z1poyyulotroinon 0

Zivolo=
TeAikn) Moadtnra AikAgidwyv N= 7 TEU.

15 ZwAfveg arrd ToAuaiBuAévio (PE) 6 atm, ovopacTikig Siapétpou @ 20 mm

20voAo L= 395,92 m
Z1poyyulotroinon 0,08

Z0volo=
MAkog Aywywv K = 196 m
Suv/otng mpooauénong Adyw kAicewv A = 1,01
Zeipéc TomoBETnong aywyou n = 2
TeAikd Mnkog Aywywv L = n*K*A 395,92 m

16 YSpavuAikéc BaABidec povou BaAduou, xutoo1dnpéc, PN 16 atm, nAsKTRIKAC KAl

XEIPOKIVNTNC AciToupyiag, ovouaoTIKAC Siapétpou @ 1 1/2 in

Z0voho N= 2 TEM.
Z1poyyulotroinon 0
Z0volo=
TeAikn Mocdtnra BaABidwv N= 2 TEU.
17 MeiwTég rieong PN 16 atm, ovopaoTikAg Siapétpou @ 1 1/2 in
ZUvoho N= 2 TEM.
Z1poyyulotroinon 0
Zivolo=
TeAikn Mocdtnra Meiwtnpa N= 2 TEU.

18 DiATpa vepoU, oitag 1| Siokwv, TTAACTIKA, ovoudoTIKAG TTieong 10 atm,

ovopaoTIKNG Siapétpou @ 1 1/2 in Kovid

ZUvoho N= 2 TEM.
Z1poyyulotroinon 0
Z0volo=
TeAikn Moadtnra ®iAtpou Nepou N= 2 TEU.
19 Mavéuetpo yAukepivig @ 63 mm
Z0voho N= 2 TEM.
Z1poyyulotroinon 0
Z0volo=
TeAikn Moodtnra Mavdéuerpwy N= 2 TEU.
20 ZTAAAKTNG auTOopuOUICONEVOC, ETTICKEWINOG
20voho SMA N= 137 TEM.
Z1poyyulotroinon 0
Z0volo=
TeAikn Mocdtnra ZraAakTwy N= 137 TEU.

137

TEY.

TEY.

TEY.

TEY.

TEY.

AT. 78

AT. 72

AT. 75

AT. 73

AT. 76

AT. 74

AT. 77
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l. H/M 'Epya

MYPOXZBEZH - MYPOIMPOZTAZIA

1 MupooBeotripag d10&ediov TOL AVOPKA. POPNTOC VOUWOEWC 6 kg
OlKiokog gicodou = 1 TEY.
>1poyyuvioToinon 0 TEM.
Z0voAlo=

S0ppwva pe Zx€d10 M.01,M.02

2 MupooBeotipag KOVEWG TOTTOL Pa. popntodg vouwoewg 6 kg
Oikiokog eicodou = 1 TEY.
>1poyyuvioToinon 0 TEM.

Z0voAlo=

S0ppwva pe £x€d10 M.01,M.02

3 MupooBeoTtipag opo®nNg Pe vopwon 12 kg £npag okdévng Pa
KOTAAANAOG via ®wTtieg A.B.C.D
Oikiokog €io pwTtieg A,B,C,D = 0 TEY.
Ag&apevn vepou = 1 TEY.
J1poyyuAoToinon 0 TEM.
Z0voAo=

S0ppwva pe xS0 M.01,M.02

4 PWTIOTIKO ao®aAegiog 8W pe évdeign "EXIT"
Oikiokog gigodou = 1 TeY.
J1poyyuAoToinon 0 TEM.
Z0voAo=
S0ppwva pe Zx€d10 M.01,M.02
5 MupooBeotipag KOVEWG TOTIOL Pa. TpoyAAaTtog vouwoew( 50 kg
>0voAo M.z = 2 TEY.
ST1poyyuvAoToinon 0 TeM.
Z0voAo=
S0ppwva ye Zx€d10 M.01,M.02
6 SWANVWOEIG TIIECEWC OTTO CWARVEG TToAvalBuAeviov PE 100

(ME eAaylotn atmaltobpevn avioyn MRS10 = 10 MPa), pe GUUTIOVEG ToiywHa.

Katd EAOT EN 12201-2 Ovop. diapétpou PN 75 mm / PN 12.5 atm

Z0voAo M. L= 133,2 m
ZtpoyyuAoToinan 1,8 m

Z0voio=
S0p@wva ye £x€d10 FEN-09 TpaypaTiké pnkog 6dsuang= 111
20% Mpoocav&naon yia cuvdEoelg, POOPEG, KATT = 22,2
Z0voho = 133,2

SO0p@wva ye £x€d10 M.01

135

3

el

TeEY

Tey

Teu

Teu

AT. 84

A.T. 85

A.T. 86

A.T. 87

A.T. 88

A.T. 89
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7 218npocwAnivac voABavicopévoc pe pagn Sioapétpmmu @ 2 1/2 ins
20voAo M.E L= 2.4 m
Z1poyyulotroinon 0,6 m
20voAo= 3
>uvdeon pe MNupoaBeaTikn ewAia 2 m
20% [Mpooaténon yia cuvdEaels, POOPES, KATT = 04 m
2U0voAo = 2,4 m
SUupwva pe >xédio .01
8 EKokKa®@n Kal eTTavaTARpwaon XoavedaKwy UTToVEIwY SIKTIWV cwANVWoswy
EKTOC KATOIKNMEVWYV TTERIOY WV
T0voho M.X V= 46,62 m®
Z1poyyuAoTroinon 3,38 m®
20voAo= 50
Mnkog ééeuong L= 111 m
Emodvea ekokaenc E (0,6 x 0,6)= 0,42 m?
Stvoho= E xL= 46,62 m*®
SUugwva pe >xédio .01
9 ZTPWOEIC £5paonc Kal EYKIBWTICHOC CWAAVWY UE duPo
mRoeAsUoewWC AdTOEIOU
TOvoho M.2 V= 19,98 m?
Z1poyyuAoTroinon 0,02 m?
20voAo= 20
Mnkog ééeuong L= 111 m
Emodvea ekokaene E (0,3 x 0,6)= 0,18 m?
Stvoho= E xL= 19,98 m°®
SUugwva pe Sxédio .01
10 NupooBeoTIKO CUYKPOTNHA
2Uvoho M.X = 1 TEM.
Z1poyyulotroinon 0 TEM.
20voAo= 1
SUupwva pe Sxédio .01
1 AikAgida YuToo13Npd PE PnXavioud TUTTou cUpTou,
HEe @AAvI{eC ovONAOoTIKAG TTieong 16atm 80mm
2U0voho M.X = 2 TEM.
Z1poyyulotroinon 0 TEM.
20voAo= 2
SUugwva pe >xédio .01
12 NupooBeoTIKA QWAED TTiTOIXN | XWVEUTH
2U0voho M. = 2 TEM.
Z1poyyulotroinon 0 TEM.
20voAo= 2

SUupwva pe >xédio .01

13 NupooBeoTIKOG CTABUOC £ISIKWV TTUPOOBECTIKWY EPYOALIWY Kal HEOWV
2U0voho M. = 1 TEM.

Z1poyyulotroinon 0 TEM.
Zivolo= 1
SUupwva pe >xédio .01

14 AioTopog TupocBeoTIKOG Kpouvoeg pe SlakoTiTeg 1 X2 1/2ins 2 X 1 3/4 ins
JU0voho MN.X 2 X 13/4ins = 1 TEM.

Z1poyyulotroinon 0 TEM.
Zivolo= 1
SUugwva pe >xédio .01

AT. 90

AT. 80

AT. 81

AT. 91

TEY

AT. 92

TEY

AT. 93

TEY

AT. 94

TEY

AT. 95

TEY
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15 PAOTEPOSIOKOTTITIK Via vTTOBpUXIa ToTto0ETNON, ME dlakdTITn 230V/10A

Ag&dpevn upoacPeong 3 TEY.
>0voAo MN.X. = 3 TEY.
>1poyyuvloToinon 0 TEM.
Z0voAo=
S0PQWVO JE TNV TEXVIKI TIEPIYPAPN
YAPEYZH-ANOXETEYZXZH
16 J1dnpoowAnvao€ vaABaviopuévog he paen dlopétpou ® 1/2 ins
Oikiokog €l06d0L 10 m
emavénon 20% Aoyw @B0pWV K.T.A 2 m
J1poyyuAoToinon 0 m
Z0voAo=
S0ppwva ye ZxEéd10 Y.01, Y.02
17 JiIdnpoowAnvac vaABaviocuévol pe po<pr) dtapétpouv ® 3/4 ins
OIKiokog €l60d0L = 10 m
Kpouvol eEwtepikoi = 6 m
emmauinon 20% Adyw @Bopwv K.T.A 3,2 m
J1poyyuAoToinon 0,8 m
Z0voAo=
SO0pgwva ye £x€d10 Y.01, Y.02
18 Z1dnooocwAnvao vaABaviopévoo pe pawr] dapétpou @ 2 ins
Ag&apevn vepou = 5 m
emavénon 20% Aoyw @B0pwV K.T.A 1 m
Z1poyyuvloTioinon 0 m
Z0voAo=
SO0pgwva ye £x€d10 Y.01, Y.02
19 HAekTpoPBaABida aodevono ovopaoTikio dtapétpouv DN5O.
Ag&apevn vepou = 4 TEY.
>T1poyyuvioToinon 0 TEM.
Z0voAlo=
SO0p@wva ge TxES10 Y.01,Kal TEXVIKN TIEPIyPA@N TOL £€PyOU.
20 BoABida diakoTto (S10KOTITNO) 00ElyAAKIVN.
eTIypWHIWPEVN Twviakn dtapétpouv @ 1/2 ins
Oikiokog 10050 = 8 TeY
YT1poyyuvloTioinon 0 TeM
Z0voAlo=
S0ppwva ye Zxéd10 Y.01, Y.02
21 OeppoCiwwVao NAEKTOIKOO ywonTikotntao 60 | icyvoo 3000 W
>0voAo MN.X. = 1 ey
Z1poyyuvioToinon 0 TeM
Z0voAlo=
S0pgwva ye £xéd10 Y.01, Y.02
22 SWANVOOEK TIIETEWO OTIO OWARVED TToAvatBuAeviov PE 100

(ME eAaylotn atmaltobpevn avioyn MRS10 = 10 MPa), pe gupTtavéo Toiywpa.
Katd EAOT EN 12201-2 Ovop. diapétpouv PN 50 mm / PN 10 atm

Z0voAo M.Z. L= 96 m
Z1poyyuloTioinon 4 m

Z0voio=
SO0p@wva pe ZxEd10 FEN 07 mpaypatiko HAKOG 6dguong= 80
20% Mpocav&nan yla cuvdEoelg, POOPEG, KATT = 16
Z0voho = 96

SO0pgwva ye £x€d10 Y.01, Y.02

12

20

100

3

A.T. 96

Teu

A.T. 97

A.T. 98

A.T. 99

A.T. 100

Tey

A.T. 101

Teu

A.T. 102

Tey

A.T. 103
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23 2upTapwTh BaABida (Bavva) opeixdAkivn Siauétpou @ 3/4 ins

ZU0voho N.%. = 3 TEM.
Z1poyyulotroinon 0 TEM.
SUugwva pe Sxédio Y.01, Y.02 S dvoAo=
24 SupTapwTh BaABida (Bdvva) opeixdAkivn Siapétpou @ 2 ins
Z0voho N.%. = 2 TEM.
Z1poyyulotroinon 0 TEM.
S dvoAo=
SUugwva pe Sxédio Y.01, Y.02
25 BaABida aviemicTpo®ng opelXdAKIvn pe oTreipwpa diauétpou 3/4 ins
Z0voho N.%. = 6 TEM.
Z1poyyulotroinon 0 TEM.
S dvoAo=

SUugwva pe Sxédio Y.01, Y.02

26 Ppedrio _TTapoxAc/SiakAddwong 06psuong Siaoctdoswy 40 X 40 X60£K

ZUvoho .. = 9 TEM.
Z1poyyulotroinon 0 TEM.
20voAo=
SUugwva pe Sxédio Y.01, Y.02
27 HAeKTpOKIVNTO avTANTIKG CUYKEATNHA U8aTOC aQUdHATNG AVARPOPHTEWG
Z0voho N.%. = 1 TEM.
Z1poyyulotroinon 0 TEM.
20voAo=

SUugwva pe 2xédio Y.01, Y.02 , TexVIKN TTEQIYPAQL) Kai UTTOAOYIOUOUS

28 NAwTApag uSatamodnkng (PAoTEép) SiapéTpou D 2 ins
Aeg€apevi vepou = 1 TEM.
Z1poyyulotroinon 0 TEM.

Z0volo=
ZUppwva pe 2x€dio Y.01,

29 NAaoTIKOG cwANvag ammoxeTeloswg ammd okAnpd P.V.C.
Méoswg 4 atm Siapétpou @ 40 mm

Oikiokog eicodou = 1,4 m
emmduénon 20% Adyw @BopwyV K.T.A 0,28 m
Z1poyyulotroinon 0,32 m

Z0volo=
SUugwva pe Sxédio A.01,A.02

30 NAaoTIKOG cwANvag ammoxeTeloswg ammd okAnpd P.V.C.
Méoswg 4 atm Siapétpou @ 75 mm

Oikiokog eicodou = 3,7 m
emmduénon 20% Adyw @Bopwyv K.T.A 0,74 m
Z1poyyulotroinon 0,56 m

Z0volo=
SUupwva pe Sxédio A.01,A.02

31 NAaoTIKOG cwANvag ammoxeTeloswg ammd okAnpd P.V.C.
Méoswg 4 atm Siapétpou @ 100 mm

Oikiokog eicodou = 5 m
emmduénon 20% Adyw @BopwyV K.T.A 1 m
Z1poyyulotroinon 0 m

Zivolo=
SUugwva pe Sxédio A.01,A.02

AT.

TEY

AT.

TEY

AT.

TEY

AT.

TEY

AT.

TEY

AT.

TEY

AT.

AT.

AT.
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108

109

110

111

112
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32 ZKPWVI TIAAIVO 3aTIES0U PE ECYAPO OOEIYAAKIVN dlapéTpou @ 10 cm

Z0volo MN.Z. = 2 TeM
J1poyyuAoToinon 0 TeM
Z0voAlo=
SO0p@wva ye £xéd10 A.01.A.02
33 ®oéatio amoyéteuong 50x50cm pe unyavocigwva ® OO FPmm
>0volo MN.Z. = 1 TeW
Z1poyyuAoToinon 0 TEM
Z0voio=
S0ppwva ye Zxéd10 A.01.A.02
34 Avwvoi amoyétevong amo ocwAnveg PVC-U cupttayoldg TOlYQOUATOG
Avwvoi amoyétevong amd cwAnveg PVC-U,, SDR41. DN 125 mm
Z0voAo M.Z. L= 24 m
ZT1poyyuAoToinon 0 m
Z0voAlo=
Mnkog 6dguang aywyou 20
20% Mpoocav&naon ylo cuvdEoelg, POOPEG, KATT = 4
Z0voho = 24
ZO0p@wva pe Zx€d10 A.01,A.02
35 DpedTIO ETIIOKEPEWG DIKTUWV OTIOYETEVOEWC (AKABAPTWVY | opPpinwv)
dlaoTdoewv 50X50X70 pe SITTAG OTEYaAVO yutooidnpod KAALUA
>0voAo MN.X. = 1 ey
ZT1poyyuvloTioinon 0 Tey
Z0volo=
SO0p@wva ye Zxéd10 A.01.A.02
36 MOOKATOOKEVOCOHEVA KUKAIKGA @PEATIO ETIIOCKEYNG AVWVQOV OKABEpTWV

amo okupodepa Katd EAOT EN 1917. evtdC KATOIKNHEVWVY TIEOIOY WDV
PpedTIo EOCWT.OIOPETOOL 1.20 m
Z0volo MN.Z. = 1 TEY
>1poyyuvioToinon 0 TeM
Z0voAo=
S0p@wva ye £xéd10 A.01.A.02

IZXYPA PEYMATA - HAEKTPOAOTIKA

37 OepeAelakn veiwon pe Tawvia St/Zn 40x4mm
OIkiokog gicodou = 30 m
YTdoT1EYO UAIKQV TIpOCG €TT/0N = 22 m
YTOOTEYO AVOKUKAQDCIHWVY = 20 m
>1poyyuvioToinon = 10 m
Z0voAo=
SO0p@wva ge £xE€010 H.01,H.02,H. 03, H. 04 Kal TEXVIKEC TTPOSIOYPAPEG
38 Z00TNUa aVTIKEOAUVIKNG TTpooTadiag TUTTOU KAwPoU Faraday
Bpoyou 5X5m via ktrplo péypt 100m2
Olkiokog €10000UL = 1 TeU
Z1poyyuvloToinon 0 TeM
Z0voio=
SO0p@wva ge ZxES10 H.01,H.02,H. 03, H. 04 Kal TEXVIKEG TTPOSIOYPAPEG
39 SWAAVAC NAEKTPIKWOV YPAUUWOV TIAACTIKOG €vOUC 13.5mm
Z0voAo M.Z. L= 80 m
emavénon 20% Aoyw @O0p@V K.T.A 16 m
Z1poyyuvAoToinon 4 m
Z0voAlo=

SO0p@wva ge TxEd10 H.02,H. 03, H. 04 kal TEXVIKEG TIPOJIAYPAPEC

82

100

Teu

ey

Tey

Tey

Tey

A.T. 113

A.T. 114

A.T. 115

A.T. 116

A.T. 117

A.T. 118

A.T. 119

A.T. 120
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40 ZWARVAC NAEKTPIKWY YRPOAMHWY TTAACTIKOC £uBUc 16mm
20voAo IM.E. L= 20 m
Z1poyyulotroinon 0 m

20voAo=

Ma uTT6oTEYO TTIECTIKWY
ZUpowva pe x€dio H.02,H.03,H.04 ka1 texvikég TTpodlaypagég

41 ZWARVAC NAEKTRIKWY YRPOMHWY TTAACTIKOC £uBUc 23mm
20voAho IM.E. L= 80 m
emmauénon 20% Adyw @BopwyV K.T.A 16 m
Z1poyyulotroinon 4 m
20voAo=

SUugwva pe Sxédio H.02,H.03,H.04 kai TeXVIKEC TTPOOIAYPAPES

42 KuTtio SiakAadwoewg, TAacTIkd SiaoT. 80X80 mm
Z0voho N.%. = 20 TEM.
Z1poyyulotroinon 0 TEM.
ZUPQWVA PE TNV TEXVIKH TTEPIYPAPH S dvoAo=
ZUpowva pe x€dio H.02,H.03,H.04 ka1 texvikég TTpodlaypagég

43 DwTIoTIKO cwpa oTeyavd TUTToU apuatolpag pe Aaumripa 60-100w
Oikiokog eicodou = 5 TEM.
AgEapevi vepou = 0 TEM.

S dvoAo=

SUupwva pe Sxédio H.02,H.03,H.04 kai TeXVIKEC TTPOOIAYPAPES

44 DwTICTIKS cWa opoPAG Ue 4 AduTITAPEC @OopIcUoU Twv 20w

Oikiokog eicodou = 4 TEM.
AgEapevi vepou = 0 TEM.
Zivolo=
SUugwva pe Sxédio H.02,H.03,H.04 kai TeXVIKEC TTPOOIAYPAPES
45 DwTIOTIKS owpa TiTToV PL, opo@ic, Me 2 AauTTTApeg @Bopicuol
10X00¢ £wg 26w £KAOCTOU.
Oikiokog eicodou = 3 TEM.
Aeg€apevi vepou = 0 TEM.
Z0volo=

SUugwva pe Sxédio H.02,H.03,H.04 kai TeXVIKEC TTPOOIAYPAPES

46 DwTICTIKS cwa @Bopicpol, oteyavo (IP55) TARPEC,
ME TTOAUKapuTIOVIKS KdAupa Kai 2 AaumitApeg 58W.

Oikiokog eicodou = 0 TEM.
Yméoteyo UAIKWV TTpog TT/0N = 2 TEM.
Agapevi vepou = 1 TEM.
Y1bo1ey0o AVAKUKAWGCIHWY = 6 TEM.

Z0volo=
SUugwva pe 2xédio H.01,H.02,H.03,H.04 kai TeXVIKEC TTPOOIAYPAPES

47 Pguparoddétng oreyavog xwveutdg mARpng SCHUKO svrdoswg 16 A
Oikiokog eicodou = 10 TEM.

Agapevi vepou = 0 TEM.

Zivolo=
SUugwva pe 2xédio H.01,H.02,H.03,H.04 kai TeXVIKEC TTPOOIAYPAPES

48 Pguparod4é1ng Bropunxavikog oTeyavog TpIQacikOg evidoewg 32 A

Oikiokog eicodou = 1 TEM.
AgEapevi vepou = 1 TEM.

Zivolo=
SUugwva pe >xédio H.01,H.02,H.03,H.04 kai TeXVIKEC TTPOOIAYPAPES

20
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TEY

TEY

TEY
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TEY
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AT. 128
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49 AI0KOTITNEG XWVEUTOC PE TTARKTPO evidoswe 10 A Tdoswe 250 V AT. 130
Evidoswc 10A atrAdc HovoTToAIKOC

Oikiokog eicodou = 3 TEM.
Agapevi vepou = 0 TEM.
S dvoAo= 3 TEH
SUugwva pe 2xédio H.01,H.02,H.03,H.04 kai TeXVIKEC TTPOOIAYPAPES
50 AlgkOTITNG XWVEUTOC e TTAKTPO evidoswg 10 A Tdoswg 250 V AT. 131
Evidoswg 10A kopiTatép N aAAé peTolp
Oikiokog eicodou = 3 TEM.
Aegapevi vepou = 0 TEM.
S dvoAo= 3 TEM
SUupwva pe 2xédio H.01,H.02,H.03,H.04 kai TeXVIKEC TTPOOIAYPAPES
51 Dpedrio_dIakAABWOLWS UTToYEiwv aywywv SiaoTdoswyv 60 X 60 X75ek AT. 132
2Uvoho M.X = 10 TEM.
Z1poyyulotroinon 0 TEM.
S dvoAo= 10 TEM
SUupwva pe >xédio H.01,H.02,H.03,H.04 kai TeXVIKEC TTPOOIAYPAPES
52 Ekokagi kal emavamAjpwon XavidKwV UTTOYEiwV SIKTUWV CWANVWOEWY AT. 80
EKTOC KATOIKNHPEVWV TTERIOYXWV
TGvoho M.5. V= 4788 m°®
Z1poyyuAoTroinon 2,12 m?
S dvoAo= 50 m’
Mnko¢ 66euonc okduarog L= 133 m
Emedvea ekokaenc E (0,6 x 0,6)= 0,36 m?
SUvoho= E xL= 47,88 m°
SUugwva pe Sxédio H.01, Kai TEXVIKES TTPOBIAYPAQEC
53 ST1pwocig £dpaong Kal eYKIBWTIOHOC CWARVWY PE duuo AT. 81
mposAeloswg Aaropgiou
TGvoho M.5. V= 23,94 m°®
Z1poyyuAoTroinon 1,06 m?
S dvoAo= 25 m’
Mnkog ééeuonc L= 133 m
Emodvea ekokaene E (0,3 x 0,6)= 0,18 m?
Suvohro= E xL= 2394 m°
SUugwva pe Sxédio H.01, Kai TEXVIKES TTPOBIAYPAQPEC
54 KaAwdio 101mov NYM 1pitroAiké Siatopng 3x1.5 mm’ AT. 133
Z0voho M. L= 275 m
emmduénon 20% Adyw @BopwyV K.T.A 25 m
Z1poyyulotroinon 0 m
S dvoAo= 300 m

SUugwva pe >xédio H.01,H.02,H.03,H.04 kai TeXVIKEC TTPOOIAYPAPES
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55 KaAwdio 101mou NYM TpitroAikd Alatopig 3 X 2,5mm2 AT. 134
Z0volo N.Z. L= 267 m
emmauénon 20% Adyw @BopwyV K.T.A 13 m 280
Z1poyyulotroinon 0 m
Zivolo= 280 m
SUugwva pe 2xédio H.01,H.02,H.03,H.04 kai TeXVIKEC TTPOOIAYPAPES
56 KaAwdio 101mou NYY opatd 1 evioixiouévo TpitroAiké Siatopig 3 X 1,5 mm2 AT. 135
Z0voMo MN.Z. L= 54 m
Z1poyyulotroinon 1 m
Zivolo= 55 m
SUugwva pe >xédio HMO1 mpayuatikd unkog 6dsuong= 45 m
20% [Mpooaténon yia cuvdEoels, POOPES, KATT = 9 m
Zuvoho = 54 m
SUugwva pe >xédio H.01,H.02,H.03,H.05 kai TexVIKEC TTPOSIAYPAPES
57 KaAwdio 101mou NYY opatd 1 evioixiopévo TpimroAiké Siatopig 3 X 2,5 mm2 AT. 136
Z0voho MN.Z. L= 24 m
Z1poyyulotroinon 1 m
Z0volo= 25 m
SUugwva pe >xédio HMO1 mpayuatikd unkog¢ 6dsuong= 20 m
20% [pooaténon yia cuvdEoels, POOPES, KATT = 4 m
Zuvoho = 24 m
SUugwva pe >xédio H.01,H.02,H.03,H.04 kai TeXVIKEC TTPOOIAYPAPES
58 KaAwdio 101mou NYY vid ToTroféTnon néca o1o £8apog AT. 137
TpimroAikd Siatouig 3 X 6 mm2
20voAo IM.E. L= 75,6 m
Z1poyyulotroinon 0,4 m
Z0volo= 76 m
SUupwva pe >xédio HMO1 mpayuatikd unkog 6dsuong= 63 m
20% [Mpooaténon yia cuvdEaels, POOPES, KATT = 12,6 m
2U0voAo = 75,6 m
SUugwva pe 2xédio H.01,H.02,H.03,H.05 kar TexvIKEC TTPOSIAYPAPES
59 KaAwdio 101mou NYY vid ToTroBéTnon néca oto £8apog AT. 138
Terpammohikd Siatopng 4 X 2,5 mm2
Z0voho N.Z. L= 12 m
Z1poyyulotroinon 3 m
Z0volo= 15 m
SUupwva pe >xédio HMO1 mpayuatikd unkog 6dsuong= 10 m
20% [pooaténon yia cuvdEoels, POOPES, KATT = 2 m
2uvoho = 12 m

SUugwva pe >xédio H.01,H.02,H.03,H.04 kai TeXVIKEC TTPOOIAYLAPES
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60 KaAwdio 101mou NYY yid ToroféTnon péoa oto £5apog
MNevramoAiké Siatopig 5 X 4 mm2
ZU0voho N.%. L= 6 m
Z1poyyulotroinon 4 m
S dvoAo=
SUupwva pe >xédio HMO1 mpayuatikd unkog¢ 6dsuong= 5 m
20% [pooaténon yia cuvdEoels, POOPES, KATT = 1 m
>UvoAo = 6 m

SUugwva pe >xédio H.01,H.02,H.03,H.04 kai TeXVIKEC TTPOOIAYLAPES

61 KaAwdio_1imtou NYY yia TommoBétnon péoa orto £€dagog,
meviammoAlké 5 X 10 mm2
20voAo IM.E. L= 154,8 m
Z1poyyulotroinon 0,2 m
S dvoAo= 155
Mnkog¢ kaAwdiou rapoxnc YI11,Yr12 129 m
20% [pooaténon yia cuvdEoels, POOPES, KATT = 25,8 m
2U0voAo = 154, 8 m

SUugwva pe >xédio H.01,H.02,H.03,H.05 kai TexviKEC TTPOSIAYPAPES

62 KaAwdio 101mou NYY opatd 1 evioiXiGuévo
TpimoAikd pe oudétepn peiwpévng diatouig Siatopng 3 X 25 + 16 mm2

Z0vohlo MN.Z. L= 30 m
Z1poyyulotroinon 0 m

Z0volo= 30
Mnkog mapoxikol kaAwdiou 25 m
20% [pooaténon yia cuvdEoels, POOPES, KATT = 5 m
Zuvoho = 30 m

SUugwva pe Sxédio H.01,H.02,H.03,H.05 kai TexvIKEC TTPOSIAYPAPES

63 KaAwdio 101mou NYY opatd A evioixicpévo MovotroAikd Siaropg 1 X 16 mm2

Z0voMlo MN.Z. L= 30 m
Z1poyyulotroinon 0 m

Z0volo= 30
Aywydc yelwaong mapoxikou 25 m
20% [pooaténon yia cuvdEoels, POOPES, KATT = 5 m
2uvoho = 30 m

SUugwva pe 2xédio H.01,H.02,H.03,H.05 kai TexvIKEC TTPOSIAYPAPES

64 KuBwTtio nAekTpikAC Siavouig (TriAAap) SiaoTdoswyv YYMXI 40x65x30cm
MiAAap 1pogodociag press-cot = 1 TEM.
Z1poyyulotroinon 0 TEM.
Zivolo= 1
SUugwva pe >xédio H.01,H.02,H.03,H.05 kai TexvIKEC TTPOSIAYPAPES

AT. 139

A.T. 140

AT. 141

AT. 142

AT. 143
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65 KuBwTtio nAekTpiki¢ diavounc (mmiAAap) diaotdoswyv YYMXMN 1,7x0,95%0,36 p AT. 144

Mivakag deEapevig vepou = 1 TEM.
Z1poyyulotroinon 0 TEM.
S dvoAo= 1 TEM
SUugwva pe >xédio H.01,H.02,H.03,H.05 kar TexviKEC TTPOOIAYPAPES
66 HAekTpikag mivakag TARpng A.M (FCevikdg NMivakag XapnAfg Tdong) AT. 145
Oikiokog e166d0u = 1 TEM.
Z1poyyulotroinon 0 TEM.
S dvoAo= 1 TEM
SUupwva pe >xédio H.01,H.02,H.03,H.05 kai TexvIKEC TTPOOIAYLAPES
67 HAekTpIKOC Trivakag Siavopig YI.1 AT. 146
Agapevi vepou = 1 TEM.
Z1poyyulotroinon 0 TEM.
S dvoAo= 1 TEM
SUugwva pe 2xédio H.01,H.02,H.03,H.05 kar TexvIKEC TTPOOIAYPAPES
68 HAekTpIKOC Trivakag Siavopig YIM.2 AT. 147
Press-Cont. = 1 1ep.
Z1poyyulotroinon 0 Tep.
2Uvoho= 1 1ep
ZUpowva pe x€dio H.01,H.02,H.03,H.05 kai 1exVIKEG TTPOBIAYPAPES
69 Tpivwvo veiwong pe nAekTp6dia pikoug 2.5 m AT. 148
MiAAap heTPNTH = 1 TEM.
Z1poyyulotroinon 0 TEM.
S dvoAo= 1 TEM

SUugwva pe >xédio H.01,H.02,H.03,H.05 kai TexvIKEC TTPOSIAYPAPES

70 NAaoTIKOG KUpaToelBg cwAvag ammd TToAuaiBuAévio TTpooTaciag KaAwSiwv AT. 149
(HDPE), &iapérpou 110 mm,

KaAwdia iox0uog L= 129,6 m
Z1poyyulotroinon 0,4 m
Z0volo= 130 m
Mnkog ééeuonc L= 108 m
20% [pooaténon yia cuvdEoels, POOPES, KATT = 21,6 m
2U0voAo = 129,6 m

SUugwva pe Sxédio H.01, Kai TEXVIKES TTPOBIAYPAQPEC

71 NAaoTIKOG KUpATOoEIBG cwARvag ammd TToAuaiBuAévio TTpooTaciag KaAwSiwv AT. 150
(HDPE), diapétpou 125 mm, pe svowpaTwpévn cuppartiépa

Mapoxikd kaAwdio L= 30 m
Z1poyyulotroinon 0 m
Zivolo= 30 m
Mnkog ééeuonc L= 25 m
20% [pooaténon yia cuvdEoels, POOPES, KATT = 5 m
2uvoho = 30 m

SUugwva pe Sxédio H.01, Kai TEXVIKES TTPOBIaYPAQEC
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72 EkoKO@I Kal ETTOVOTTANOWON XAVOAKWV UTIOYEIWV SIKTOWV CWANVWOOEWV

EKTOC KOATOIKNUEVWV TIEPIOXWV

Z0voAo M.Z. V= 9 m3
ZtpoyyuAoroinan 1 m3
Z0voAo= 10
Mnkog 6dguang L= 25 m
Emigdvela ekoka@ng E (0,6 x 0,6)= 0,36 m 2
T0Ovolo= E xL= 9 m 3
SO0p@wva ge TxES10 H.01, Kal TEXVIKEG TIPOdIOYPAPES
73 STpwoek £60aonc Kal EVKIBW TIO 1N CWAAVWVY PE AUUO
Z0voAo M.Z. V= 4,5 m3
Z1poyyuAoToinan 0,5 m3
Z0voio= 5
Mnkog 6dguang L= 25 m
Emigdvela ekokagng E (0,3 x 0,6)= 0,18 m 2
T0Ovolo= E xL= 4,5 m 3

SO0p@wva ge TxES10 H.01, Kal TEXVIKEG TIPOdSIOYPAPES

AIKTYO EZQTEPIKOY ®QTIZMOY

74 XaA0Bd1Ivoc iotoc 0d0@wTICHOUL Omouc 6.00 m
>0voAo MN.X. = 5 TEY.
>T1poyyuvloToinon 0 TEM.
SO0p@wva ge TxES10 H.01, Kal TEXVIKEG TIPOdIAYPAPEC >0voAo=
75 DWTIOTIKA COPATA 000PWTICPOU TOTIOL PBpaxiova pe Aapttipa Natpiouv
vwnAno Ttieono (NaHP). ToTToL semi opi-oii. 1I0xV0o00 150 W. pe Bpaxiova
>0volo MN.Z. = 6 TEM.
Z1poyyuvioToinon 0 TEM.
Z0voio=
SOp@wva ge TxES10 H.01, Kal TEXVIKEG TIPOdSIOYPAPES
76 D WTONAEKTOIKO KUTTAP
Oikiokog 10060 = 1 TeY.
>1poyyuloToinon 0
Z0voAlo=

SO0p@wva ge ZxES10 H.01, Kal TEXVIKEG TIPOSIOYPAPES

AIKTYO EAEMXOY-AZOENQN PEYMATQN

5 tep

6 Tep

1 tepy

77 MAOCTIKOO KLUPATOEIONO CWANVAO ATIO TTOAVAIOUAEVIO TTOOCTACINO KOAWSiWV
(HDPE). diapétpou 50 mm. pYe EVOWHATWHEVN CUPUATIEPO

KoAwdio onuatwv L= 115,6 m
Z1poyyuvloToinon 4.4 m

Z0voAlo= 120
HAKOG 6d€VaNG TNAEQWVOUL= 22 m
HAKOG 6dgVaNG ONUATWY= 78 m
20% Mpooalb&nan yla cuvdEoelg, BOPEG, KATT = 15,6 m
Z0voho = 115,6 m

SO0p@wva ge TxE€S10 H.01, Kal TEXVIKEG TIPOdSIOYPAPES

A.T. 80

A.T. 81

A.T. 151

A.T. 152

A.T. 153

A.T. 154
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78 KoAwd10 TNAEQWVIKO TUTTOU A-2Y(St)2Y KATAAANAO yld TOTTOBETNON
HéCO OTO €3OG N CWANVWOEIG, dIATOPNG 4X2X0.8mm

Z0voAo MN.Z. L= 26,4 m
Z1poyyuAoToinan 3,6 m
Z0voio= 30
Mnkog odeuang = 22
20% Mpooav&non yia cuvdEaelg, @BOPEG, KATT = 4,4
S0volo = 26,4
SO0p@wva pe Tx€S010 H.01, Kal TEXVIKEC TTPOdIAYPAPEC
79 KaAwdio onuatwv t0Ttouv RE-2Y(s)Y 10 X 2 X 0.8mm.
KATAAANAO Vvid ToTt00éTNnON LéCa OTO i5aa>oc.
J1poyyuvAoToinon 2,2 m
>0voAo= 115
Mnkog odeuang = 94
20% lMpooav&non yla cuvdEaelg, PBOPEG, KATT = 18,8
Z0volo = 112,8
SO0p@wva pe Tx€S010 H.01, Kal TEXVIKEC TTPOdIOYPAPEC
80 KoAwdio tuTmou J-YYe E0CWTEPIKWV EYKATACTACEWY ONHATOG SIOTOMNG
4x2x0.6mm
Z0voAo MN.I. L= 18 m
Y1poyyuAoToinon 2 m
Z0volo= 20
Mnkog odguang 15
20% lMpooav&non yla cuvOETelg, PBOPEG, KATT = 3
Z0volo = 18
SO0p@wva e TxES610 H.01, Kal TEXVIKEG TTPOdIAYPAPEC
81 TNAE@WVIKA CLOKELN
Z0volo M., = 2 TEY.
J1poyyuAoToinon
Z0voAo= 2
SOopewva e ox€d10 H.02 Kal TIG TEXVIKEG TTPOSIAYPAPEG
82 TNAE@WVIKI) CUCKEUN ETIITPATIECIOG PE BIOKO ETTIAOYNC ATIO
0EPUOTIAOCTIKO UAIKO 1 BakKeAITn
>0voho M.z. = 1 TEY.
ZtpoyyuAoToinon 0
Z0voAo= 1
SO0p@wva e ox€SI0 H.02 Kal TIG TEXVIKEG TTPOdIOYPAPEG
83 MNARPNG eykatdotaon KePAlag AQWNG TNAEOTITIKWV KOl
Padlo@wvik®V TIpoypapudtwy
>0voho M.z. = 1 TEY.
J1poyyuAoToinan 0
S0p@wva pe oxES10 H.02 Kal TIG TEXVIKEG TIPOJIOYPOPEG >0voAo= 1

84 Mpoypappati{épevn Hovada AOYIKNG PE WG Kal 12 Pn@lakég el0030UG Kal
£€w¢ Kal 12 Pn@lakég e£6d0V¢ peAE
>0voho M.z. = 1 TEY.
Z1poyyuAoToinan 0
Z0voAo= 1
SO0g@wva pe ox€S10 H.02 Kal TIG TEXVIKEG TTPOdIOYPAPEG

A.T. 155
m

A.T. 156
m

A.T. 157
m

A.T. 158
Tey

A.T. 159
Teu

A.T. 160
Teu

A.T. 161
Teu
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85 KaAwdio onuatwv t0Ttov SFTP Cat5e 4x2x0,50mm2 , KATGAANAO
y1d ToTt00£TNON PéCO OTO £€130QOG.
>0volo gpyou L= 156 m
ZtpoyyuvAoTtoinon 4
Z0voAo = 160
IP cam 130 m
20% Mpooalb&non yla ocuvdEaelg, POOPEG, KATT = 26 m
Z0voAo = 156 m
86 AIKTLOKN KAPEPO TTapakoAovBnang IP
Z0voho épyou = 4 1ep
Z0voAo = 4
87 Kataypa@ikd cuoTrHOTOg SIKTUAKWY KAPEPWV
>0volo £pyou = 1 1ep.
Z0voAo =
88 066vn (monitor) 24" yia H/Y A} KATOYPOQIKO KAPEPWV
>0volo £pyou = 1 tep.
Z0voAo =
NAOIMNA
89 TOTIIKA KAIUOTIOTIKA povada pe otoixeio B€ppavong-@uéng, amodoong
TeY.

18000Btu/h

OIKiokog €l00d0U
J1poyyuAoToinon

SO0p@ewva e oxédlo OK.01 Kal TIG TEXVIKEG TTPOdIAYPAPEQ

2
0

AgpOBepuo TOiXOUL AcITOUpYEi HE NAEKTPIKN EVEPyeEla TTapoxng 300 CFM

90
Oikiokog €106d0uL =
J1poyyuAoToinan

J0p@wva pe oxedlo OK.01 Kal TIG TEXVIKEG TTPOdIAYPAPEQ

91
amnodoong éwg 70% K

OIKiokog €100d0U
J1poyyuvAoToinan

SO0p@wva pe oxédlo OK.01 Kal TIG TEXVIKEG TIPODIAYPAPEQ

Z0voAo=

TE.

>0voAo=

Te.

Z0voAo=

ETtitoixog evaAAAKING BeppoTnTOg aépa-aépa efagpiouol Badpol
al TTapoxng €éwg 100 m3/h

A.T. 162

Teu

Tey

Tey

AT.

AT.

AT.

A.T. 166

Tey

Tey

Tey

NpéRela,07/02/2019

A.T. 168
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